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kezdettel megtartott munkaterv szerinti nyílt üléséről. 
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   Vadna, Kassai u.25. 

Jelen vannak:   5 képviselő-testületi tag: 

 

Bencze  Péter polgármester 
Barnóczki Katalin alpolgármester 
Oroszné Várady  Enikő képviselő 
Hurták  Tiborné képviselő 
Mertus  Jánosné képviselő 

 
Tanácskozási joggal jelenlévő meghívottak: 
  

az ülés egész tartamára: 

Dr. Herczeg Tibor jegyző 
címzetes főjegyző 

 
-  - jegyzőkönyvvezető: 
 

Pál Lajosné főelőadó 
 
Távol maradt: 
 

Dobos  János RNÖ elnök 
 
 

Bencze Péter polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, az ülés vendégeit. 
Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 tagja jelen van, a képviselő-testület határozatképes. 

Javasolta, hogy a képviselő-testület a meghívóban feltüntetett többi napirendi javaslatot tárgyalja 
napirendként. 

A képviselő-testület a napirendi javaslatokat egyhangú (5 igen) szavazattal elfogadta és az 
alábbiak szerint határozta meg az ülés napirendjét. 

 

N A P I R E N D : 
 

Napirend 
sorszáma Napirend tárgya Előterjesztő Előterjesztés 

módja 

Bencze Péter 1.  
Javaslat a szociális alapszolgáltatás (jelzőrendszeres házi 

segítségnyújtás) feladat-ellátási szerződésének 
megkötésére. polgármester 

írásban 
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Bencze Péter 2.  
Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke 

Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás társulási 
megállapodása módosításának jóváhagyására. polgármester írásban 

3.  
Javaslat a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás társulási 
megállapodásának módosítására. 

Bencze Péter 
polgármester írásban 

4.  
Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Ösztöndíjpályázati rendszer 2014. évi fordulójához való 
csatlakozásra. 

Bencze Péter 
polgármester írásban 

5.  

Indítványok, javaslatok 

5.1 Javaslat a Szuhakállói Közös Önkormányzati Hivatalt 
létrehozó társulási megállapodás módosítására. 

5.2 Javaslat az önkormányzat közép- és hosszú távú 
vagyongazdálkodási tervének módosítására. 

5.3. Javaslat közművelődési együttműködési megállapodás 
megkötésére. 

5.4. Javaslat a Bánhorváti Óvodafenntartó Társulás, társulási 
megállapodás módosítására. 

5.5. Javaslat a Bánhorváti Szivárvány Gyermekóvoda alapító 
okiratának módosítására. 

5.6. Javaslat a helyi önkormányzatok szociális célú 
tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás igényléséről. 

Bencze Péter 
polgármester írásban 

 
 
A napirendi pontok tárgyalása előtt Bencze Péter polgármester ismertette a képviselő-
testülettel az utolsó képviselő-testületi ülés óta eltelt időszak főbb eseményeit. 
Ismertette a Startmunka projektek megvalósulási folyamatát, a pénzügyi elszámolás helyzetét. 
Elmondta, hogy a tervezett munkálatok jelentős része megvalósult, a hátralévő legfontosabb 
feladatat a járdaépítés befejezése a Kossuth úton. Ismertette azt a lakossági köszönő levelet, 
melyet az egyik vadnai lakos tett közzé a járdaépítés kapcsán, kiemelve a nők által elvégzett 
munkát. 

Elmondta, hogy Vadna község Önkormányzata csatlakozott az „Itthon vagy – Magyarország 
szeretlek!” programsorozathoz, mely 2013. szeptember 28-29-én került megrendezésre. A 
rendezvényeket a Göőz Pál Művelődási Ház munkatársai hirdették meg és bonyolították le, nagy 
sikerrel. A rendezvényhez a Belügyminisztérium 150.000 Ft támogatást biztosított, így az 
mindenki számra ingyenes volt.  

Tájékoztatta a képviselőket, hogy a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. 
évi CCIV. törvény, valamint a megyei önkormányzati tartalék, és a helyi önkormányzatok 
működőképessége megőrzését szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatásáról szóló 39/2013. (VII. 
31.) BM rendelet alapján, az önkormányzat működőképességének megőrzése érdekében 
támogatási igény benyújtására került sor. Az igényelt támogatás összege: 12.522 E Ft. 
A közös feladat-ellátás kiadásaihoz (tagóvoda 2013. évi működése, közös önkormányzati hivatal 
finanszírozása), a polgármester illetményéhez, a ki nem fizetett számlák teljesítéséhez igényelték a 
támogatást. 

Tájékoztatta a képviselőket, hogy a Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási Helyettes 
Államtitkársága, a téli átmeneti közfoglalkoztatás beindításáról döntött. A program 2013 
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novembere és 2014 áprilisa közötti időszakban, országosan 200.000 fő folyamatos, egyidejű 
közfoglalkoztatását kívánja biztosítani. A Kormány döntése értelmében a téli átmeneti 
közfoglalkoztatás 6 órás közfoglalkoztatás keretében kell, hogy megvalósuljon, időarányos 
közfoglalkoztatási bérezéssel. A közfoglalkoztatási szerződéseket a foglalkoztatás teljes 
időtartamára, az ütemezett belépéstől kezdődően, lehetőség szerint 2014. április 30. napjáig kell 
megkötni. 
A munkaügyi központ olyan tevékenységeket támogathat elsődlegesen, amelyek értékteremtőek, a 
köz, valamint a település számára hasznos és alapvetően nem az ebben az időszakban végezhető 
hagyományos közfoglalkoztatási feladatokat biztosítják, így: 

 növényi alapanyagok feldolgozása, hasznosítása; 
 intézményi karbantartási feladatok  
 természeti és lakókörnyezet védelme, tisztán tartása,  
 oktatáshoz, sporthoz, szabadidős programokhoz kapcsolódó tevékenységek végzése; 
 egészségügyi, szociális és lakossági szolgáltatások nyújtása.  
 A közfoglalkoztatáshoz jelentős képzési programok társulnak. 

Vadna 50 fő foglalkoztatását és 25 fő képzésbe vonását tervezi. 
 
Elmondta, hogy a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Kazincbarcikai Járási Hivatal 
Járási Munkaügyi Kirendeltsége  2013. október 04-én (pénteken) 10 órától  hirdette meg  az „Első 
Startmunka Termékbemutató és Vásár”rendezvényt, melynek keretében a Startmunka 
Mintaprogramban résztvevő városi és települési önkormányzatok a megtermelt, előállított 
termékeiket mutathatták be Múcsonyban, majd ezt követően, szakmai konferenciára került sor. 
 
A polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az önkormányzat jelentős elismerésben 
részesült, Idősbarát Önkormányzat díjat kapott. Tizenhárom önkormányzat kapott idén Idősbarát 
díjat az Emberi Erőforrások Minisztériumától (EMMI) a Parlamentben. A díjazottak között volt 
hat kerületi önkormányzat és több kisebb település is. Idősbarát önkormányzati díjat vehetett át 
Soltész Miklóstól, a tárca szociális és családügyi államtitkárától és Asztalosné Zupcsán Erika 
szociálpolitikáért felelős helyettes államtitkártól Csikóstüttős, Szederkény és Vadna község 
valamint Vác önkormányzata. Megosztott Idősbarát önkormányzati díjat kapott Budapest VIII. 
és XI. kerülete, továbbá Budapest IX. és X. kerülete. Idősbarát önkormányzati különdíjban 
részesült Alsózsolca, Veszprém, Zalaegerszeg valamint az I. és II. kerületi önkormányzat; 
utóbbiak azért, hogy közös programot valósítsanak meg. Vadna önkormányzatát az ünnepségen 
az alpolgármester asszony és a Vadnai Őszirózsák Nyugdíjas Klub Egyesület elnöke képviselte. 
Az önkormányzat pályázatával, tevékenységével azt tűzte ki célul, hogy az idősek érezzék, 
hasznos tagjai a közösségnek. Szolgáltatásaikat, programjaikat úgy szervezik, hogy az idősek a 
képességeiket, készségeiket idő előtt ne veszítsék el és a megszerzett tudásukat, tapasztalatukat a 
fiatalabb generációk is hasznosítani tudják. Az idős emberek egészségmegőrzését, ellátásuk, 
életminőségük javítását, érdekvédelmüket, aktív szabadidős tevékenységük szervezését 
lehetőségeihez mérten biztosította és a jövőben is biztosítani fogja az önkormányzat. 
 
 
I. N A P I R E N D 

 

Tárgy: Javaslat a szociális alapszolgáltatás (jelzőrendszeres házi segítségnyújtás) feladat-
ellátási szerződésének megkötésére. 

Előadó:    Bencze Péter 
      polgármester 
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A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés alapján tárgyalta a napirendet. 
Az előterjesztéssel kapcsolatban a képviselő-testület egybehangzóan a szerződés megkötése 
mellett foglalt állást, tekintettel a 2013. augusztus 28-ai ülésen hozott döntésre. 
A döntéshozatali eljárásban 5 fő vett részt. 

A képviselő-testület az előterjesztés és az elhangzottak alapján egyhangú (5 igen) szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 

 

63/2013.(X.08.)  HAT ÁROZ AT   A szociális alapszolgáltatás 
(jelzőrendszeres házi-segítségnyújtás) feladatait ellátó intézményi 
társulásról. 
1. Vadna Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális 
alapszolgáltatások köréből a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatainak 
ellátására Kazincbarcika várossal feladat-ellátási szerződést köt, e jegyzőkönyv 
melléklete szerint. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a feladat-ellátási szerződés 
aláírására. 

2. A képviselő-testület hatályon kívül helyezi a 41/2013.(VI.25.) és az 
55/2013.(VIII.28.) határozatát. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értelemszerűen 
 
 
 

II. N A P I R E N D 
 

Tárgy: Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati 
Társulás társulási megállapodása módosításának jóváhagyására 

Előadó:    Bencze Péter 
      polgármester 

 
 
A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés alapján tárgyalta a napirendet. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban az alábbi kérdések, hozzászólások, vélemények hangzottak el: 
Bencze Péter polgármester  elmondta, hogy 2014. január 1-jétől - a hulladékról szóló 2012. évi 
CLXXXV. törvény feltételeiknek megfelelő - a Társulás által alapított nonprofit közszolgáltató – 
a ZV Zöld Völgy Kft - lesz jogosult közszolgáltatási feladatot ellátni, hulladékkezelési 
közszolgáltatás megszervezni, a tagok által a Társulásra ruházott hatáskör keretében. 
Tekintettel a 2014. január 1-jéig hátralévő időre, aggodalomra ad okot, hogy az új alapítású cég 
meg tudja-e határidőben szerezni a tevékenység végzéséhez szükséges, törvényben rögzített 
hatósági engedélyeket, az ÓHÜ minősítést. 
A korábbi Társulási Tanácsi ülésen döntöttek arról, hogy a KEOP 1.1.1.C pályázat keretében a 
Társulás pályázatot nyújt be, illetőleg folyamatban van a KEOP 1.1.1/2F pályázat megvalósítása. 
A KEOP-1.1.1/2F és KEOP-1.1.1/C projektek megvalósításával együttesen fog kialakulni a 
hulladékgazdálkodási rendszer. 
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Elmondta, hogy 2013. október 3-án volt a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Önkormányzati 
Hulladékkezelési Társulás Társulási Tanácsának az ülése. Az ülésen vita alakult ki a díjképzés 
kapcsán, melyben nem jutottak egyezségre. Két hét múlva újabb ülés várható. 
Elmondta, hogy további gondot okoz, hogy a Társulás tagjaként Szikszó Város Önkormányzata 
önálló pályázatot nyújtott be a KEOP-1.1.1/C konstrukcióra, melyet a pályázatot elbíráló 
Közreműködő Szervezet KEOP-1.1.1/C/13-2013-0026 kódszámon regisztrált.  
Az Európai Unió támogatáspolitikai elvei alapján azonos tevékenység ellátására két alkalommal 
támogatás nem folyósítható, ez az ún. „kettős támogatás tilalmának” elve. Az alapelv értelmében 
a KEOP-1.1.1/C konstrukció esetében a közszolgáltatási feladatok ellátásához szükséges géppark 
egy alkalommal szerezhető be.  
Szikszó Város önálló, a Társulási Tanáccsal nem egyeztetett pályázata mindkét pályázat 
támogathatóságát, a Társulás további Tagönkormányzatai biztonságos közszolgáltatásának 
ellátását veszélyeztetik, így a Társulás érdekeivel teljesen ellentétes lépésként ítélték meg. 
Szikszó Város Önkormányzata a Társulási Megállapodásban vállalt előzetes értesítési 
kötelezettségének elmulasztásával és pályázatának a Társulási Tanács álláspontjának kikérése 
nélküli benyújtásával jelentős érdeksérelmet követett el a Társulással szemben, mely a Társulás 
1.493.751.860,-Ft+ÁFA összértékű pályázata – és saját pályázata – támogathatósági esélyeinek 
jelentős veszélyeztetéséhez vezetett. 
A Társulás által a Társulási Tagönkormányzatok közszolgáltatási feladatainak ellátását biztosító 
KEOP-1.1.1/C pályázat támogathatósága érdekében Szikszó Város Önkormányzatát ismételten 
felszólították pályázatának visszavonására. A Társulási Megállapodásban foglalt együttműködési 
kötelezettség biztosítása érdekében, az elmúlt időszakban a Társulás Elnöke többször jelezte 
telefonon és írásban a Társulás közös érdekeiből fakadó álláspontot, azonban Szikszó Város 
Önkormányzata a szükséges lépéseket a helyzet rendezése érdekében nem tette meg. Várható 
Szikszó kizárása a Társulásból. 
Dr. Herczeg Tibor jegyző elmondta, hogy további gondot okozhat a feladatellátás január 1-jei 
megkezdésében a Társulás és a Sajó-Bódva Konzorcium között kialakult vita, mely akár bírósági 
ügyet is eredményezhet. 
A Társulás elnöke a Hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban Ht.) 90.§ (4) 
és (5) bekezdéseiben foglaltakra hivatkozva, 2013. augusztus 26-án, 6 hónapos felmondási idő 
megjelölésével a Sajó-Bódva Konzorcium irányába felmondta a lerakóhely üzemeltetési 
szerződését. 
A felmondás jogszerűségét a Konzorcium vitatja. 
A Társulási Tanács október 3-ai ülése tárgyalta a díjpolitika meghatározását. A jegyző az alábbiak 
szerint idézett a Tanács elé kerül előterjesztésből: 
„Az igazságosan és átláthatóan megállapított önköltségi díjak alapján Társuláson belül, 
önkormányzati kompenzációs mechanizmus szükséges a hulladékkezelési közszolgáltatás 
biztonságos, fenntartható költséghatékony, ellátásához.  
A Kormányzat által meghatározott rezsicsökkentett lakos által fizetett díj nem fedezi a 
hulladékgazdálkodás területén jelentkező növekvő költségeket (pl. kukás autó útdíja, lerakási 
járulék, felügyeleti és engedélyezési díjak, stb.).  
A kompenzáció lényege, hogy az adott településre eső éves önköltségi (nonprofit) közszolgáltatási 
díjhoz képest vizsgáljuk a rezsicsökkentett díjat. Amennyiben az önköltségi ár kisebb, mint a 
rezsicsökkentett díj, úgy az adott Tagönkormányzat megtéríti a Társulás számára a különbözetet. 
Amennyiben az éves díj meghaladja az önköltségi árat, úgy a Társulás az adott Tagönkormányzat 
számára elszámolja a különbözetet.” 
Várható tehát, hogy a Társulás által létrehozott non-profit kft. által ellátandó feladat, az 
önkormányzatnak nagyobb anyagi terhet fog jelenteni, mint a jelenleg működő közszolgáltatási 
rendszer. Teljesül ugyan az önkormányzatok régi, jogos igénye, hogy a lakosságtól a díjat a  
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közszolgáltató közvetlenül szedje be, de a kintlévőségek miatti hiány finanszírozása, 
településenként az egyes önkormányzatokat terheli. A Tagönkormányzat ugyanis a Társulás felé a 
kintlévőség befizetésre kötelezett. Amennyiben a kintlévőséget a NAV behajtja, a Közszolgáltató 
behajtás után haladéktalanul megtéríti azt az önkormányzatnak, de mindez hosszú hónapokat 
vehet igénybe, illetve jelentős mértékűek lehetnek a behajthatatlan tartozások. 

Fentieken túlmenően a ZV Zöld Völgy Kft működéséhez és feladatának ellátásához szükséges a 
finanszírozás biztosítása. A finanszírozás biztosítása érdekében – figyelemmel arra, hogy a 
Közszolgáltató működésének kezdetén (2014.01.01) még nem áll rendelkezésre forgó eszköz, 
illetve a Társulás sem tud támogatást adni saját cége számára (Banki hitel felvétele nem lehetséges, 
hiszen a Nonprofit Kft a hitel felvételéhez fedezetet nem tud nyújtani, forgalomképes 
vagyontárggyal nem rendelkezik) – az éves teljes közszolgáltatási díj 1/12-ed részét (1 havi 
közszolgáltatási díj) meg kell előlegezni a Közszolgáltató számára. A Tagönkormányzatok 
legkésőbb a tárgyév február 28-ig (elsőként 2014. február 28-ig) átutalják az adott 
Tagönkormányzatra eső egy havi közszolgáltatási díjat a Társulásnak támogatásként, 
megelőlegezve a hulladékkezelés ellátásának költségeit. A Társulás az így befolyt összeget a 
Közszolgáltató számára kamatmentes tagi kölcsön formájában adja át. Tárgyév végén a 
Közszolgáltató elszámol a Társulás felé Tagönkormányzatonként. 

Elmondta, hogy a törvényi kötelezettség teljesítése, vélhetően jelentős - nem várt – kiadásokat fog 
eredményezni az önkormányzat, az önkormányzatok számára. Elmondta, hogy ugyanakkor a ZV 
Zöld Völgy Kft. vezetése is tisztában van a 2014. január 1-jei működés megkezdésének 
bizonytalanságával, azt a következők szerint jelezték is a Társulási Tanácsnak: 
„Tekintettel arra, hogy a hatálybelépéshez szükséges feltételek megszerzése, kialakítása sok 
esetben olyan külső tényezőktől is függ, melyekre a leendő közszolgáltató szervezetnek nincs 
ráhatása (pl. engedélyezési hatóságok), ezért fenn áll a veszélye annak, hogy a jelenleg hatályos 
közszolgáltatási szerződések megszűnésekor a ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft. 
még nem lesz jogosult a közszolgáltatást a kijelölés alapján megkötésre kerülő közszolgáltatási 
szerződés szerint ellátni.” Elmondta, hogy abban az esetben, ha az új közszolgáltató még nem 
lesz jogosult szolgáltatni, vagy egyéb olyan körülmény lép fel, ami a települési szilárdhulladék 
kezelési közszolgáltatás ellátását veszélyezteti, azonnali lépésekre, beavatkozásokra lesz szükség a 
Társulás részéről, hogy a leggyorsabban és a leghatékonyabban lehessen megszervezni az átmeneti 
időre a közszolgáltatást, szükség esetén a katasztrófavédelem rendszerén keresztül. 
Az elhangzottak kapcsán a képviselő-testület egybehangzó véleménye az volt, hogy a 
közszolgáltatás kötelező biztosítása körüli helyzet – tekintettel a 2014. január 1-jei dátum 
közelségére – nem tekinthető megnyugtatónak. 

A döntéshozatali eljárásban 5 fő vett részt. 

A képviselő-testület az előterjesztés és az elhangzottak alapján egyhangú (5 igen) szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 

 

6 4 / 2 0 1 3 . ( X . 0 8 . )  Ha t á r o z a t  a  S a j ó - B ód va  V ö lg y e  é s  K ör n y ék e  
H u l lad é k k e z e l é s i  Ö n k o r m án y z a t i  T á r su lá s  t á rs u l ás i  
m e g á l la p o d á sa  m ód os í t á sán ak  j óv áh a g y á sá r ó l .  

Vadna Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sajó-Bódva Völgye és Környéke 
Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítását, a 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodás elfogadásával, 
jóváhagyja. 

Felelős: polgármester, jegyző 
Határidő: értelemszerűen 
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III. N A P I R E N D 
 

Tárgy: Javaslat a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi 
Társulás társulási megállapodásának módosítására. 

Előadó:    Bencze Péter 
      polgármester 

 
 
A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés alapján tárgyalta a napirendet. 
Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdések, hozzászólások, vélemények nem hangzottak el. 
A döntéshozatali eljárásban 5 fő vett részt. 

A képviselő-testület az előterjesztés és az elhangzottak alapján egyhangú (5 igen) szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 

 

65/2013.(X.08.)  HAT ÁROZ AT   A Kazincbarcika és Vonzáskörzete 
Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási megállapodása 
módosításának jóváhagyásáról. 
 
Vadna Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kazincbarcika és Vonzáskörzete 
Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítását, 
az alábbiak szerint jóváhagyja: 

A Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás 
társulási megállapodás II. fejezet 13. pontjából az alábbi szövegrész törlésre kerül: 

„2. Családsegítés 
3. Házi segítségnyújtás 
4. Hajléktalan ellátás 
5. Gyermekjóléti szolgálat 
6. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás" 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosítással egységes szerkezetbe 
foglalt társulási megállapodás aláírására. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értelemszerűen 

 

 

IV. N A P I R E N D 
 

Tárgy: Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázati rendszer 2014. évi 
fordulójához való csatlakozásra. 

Előadó:    Bencze Péter 
      polgármester 

 
 
A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés alapján tárgyalta a napirendet. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban az alábbi kérdések, hozzászólások, vélemények hangzottak el: 
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Bencze Péter polgármester  elmondta, hogy az ösztöndíjpályázati rendszerhez történő 
csatlakozást – összhangban az elmúlt évek gyakorlatával – az önkormányzat anyagi nehézségei 
ellenére, javasolja. 

A döntéshozatali eljárásban 5 fő vett részt. 

A képviselő-testület az előterjesztés és az elhangzottak alapján egyhangú (5 igen) szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 

 

6 6 / 2 0 1 3 . ( X . 0 8 . )  h a t á r o z a t   A  B u r s a  H u n g a r i c a  
F e l s ő o k t a t á s i  Ö n k o r m á n y z a t i  Ö s z t ö n d í j p á l y á z a t  2 0 1 4 .  
é v i  f o r d u l ó j á h o z  v a l ó  c s a t l a k o z á s r ó l .  

Vadna Községi Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulójához. 

Az ösztöndíjpályázati rendszerre vonatkozó általános szerződési feltételeket ismeri és 
elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és 
folyósítása során maradéktalanul az általános szerződési feltételekben foglaltak szerint 
jár el. 

Határidő: értelemszerűen 
Felelős: polgármester 

 

 

V. N A P I R E N D 
 

 
Tárgy: Indítványok, javaslatok 

 
5.1 Javaslat a Szuhakállói Közös Önkormányzati Hivatalt létrehozó társulási megállapodás módosítására. 
 
A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés alapján tárgyalta a napirendet. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban  kérdések, hozzászólások, vélemények nem hangzottak el. 

A döntéshozatali eljárásban 5 fő vett részt. 

A képviselő-testület az előterjesztés és az elhangzottak alapján egyhangú (5 igen) szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 

 

67/2013.(X.08.)  HAT ÁROZ AT   A Szuhakállói Közös Önkormányzati 
Hivatalt létrehozó társulási Megállapodás módosításról. 
Vadna Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szuhakállói Közös 
Önkormányzati Hivatalt létrehozó társulási Megállapodás módosítását, az alábbiak 
szerint jóváhagyja: 

A Megállapodás 6.1.3. pontja a következők szerint egészül ki: 

Jegyző/aljegyző vagy megbízottja ügyfélfogadása az Ügyfélszolgálati helyeken: 

Sajóivánka Sajógalgóc 
Minden hónap utolsó szerdai napján 
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8:00 – 9:00 9:15 – 10:15 

 

Felelős: polgármester 
Határidő: értelemszerűen 

 

 
5.2 Javaslat az önkormányzat közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervének módosítására 
 
A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés alapján tárgyalta a napirendet. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban az alábbi kérdések, hozzászólások, vélemények hangzottak el: 

Dr. Herczeg Tibor jegyző tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a napirendi pont 
tárgyalására – az előterjesztésben foglalt tartalom szerint – a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 
Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztályának – a közös hivatalhoz tartozó Sajóivánka 
és Sajógalgóc önkormányzatok ugyanilyen tárgykörben született döntéseit érintő – munkatársával 
lefolytatott szakmai konzultációnak megfelelően kerül sor. 
A döntéshozatali eljárásban 5 fő vett részt. 

A képviselő-testület az előterjesztés és az elhangzottak alapján egyhangú (5 igen) szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 

 

6 8 / 2 0 1 3 . ( X . 0 8 . )  H A T Á R O Z A T   Az önkormányzat közép- és hosszú távú 
vagyongazdálkodási tervének módosításáról 

Vadna Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat közép- és hosszú 
távú vagyongazdálkodási tervét (a továbbiakban: vagyongazdálkodási terv) – melyet a 
24/2013.(IV.16.) határozatával fogadott el – az alábbiak szerint módosítja: 

1. A III.3. 2. (Üzleti vagyon) mondata helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

A forgalomképes vagyon hasznosítása történhet használatba adással, bérbeadással, illetve 
vállalkozási tevékenység folytatásával. 
2. A vagyongazdálkodási terv IV.d.1. pontja (A vagyon értékestése) hatályát veszti. 

3. A IV. pont az alábbi k.) alponttal egészül ki: 

A rendelkezésre álló szabad vagyon értékesítésénél az önkormányzat vagyonáról szóló önkormányzati 
rendelet, valamint a magasabb szintű jogszabályokban foglaltak szerint kell eljárni, figyelemmel az 
önkormányzat nemzeti vagyonnal való felelős módon történő gazdálkodására. A vagyonértékesítésből 
származó bevétel elsősorban fejlesztési kiadások, fejlesztési hitelek törlesztésének fedezetéül szolgál, 
másodlagosan fedezhet működési kiadásokat. 
Felelős: polgármester 
Határidő: értelemszerűen 

 

5.3. Javaslat közművelődési együttműködési megállapodás megkötésére 
 

A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező megállapodás-tervezetek alapján tárgyalta a 
napirendet. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban az alábbi kérdések, hozzászólások, vélemények hangzottak el: 
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Bencze Péter polgármester  javasolta, hogy az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően az 
önkormányzat kösse meg a közművelődési együttműködési megállapodást. 

A döntéshozatali eljárásban 5 fő vett részt. 

A képviselő-testület az előterjesztés és az elhangzottak alapján egyhangú (5 igen) szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 

 

6 9 / 2 0 1 3 . ( X . 0 8 . )  H A T Á R O Z A T   Közművelődési együttműködési 
megállapodás megkötéséről 
Vadna Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – a jegyzőkönyv mellékletei szerinti 
– együttműködési megállapodásokat megköti a Barcika Art Kommunikációs, Kulturális 
és Sport Szolgáltató Kft.-vel, a közművelődési szakmai tevékenység koordinálása, 
szakmai szolgáltatások nyújtása, valamint módszertani segítségnyújtás érdekében. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értelemszerűen 

 

 
5.4. Javaslat a Bánhorváti Óvodafenntartó Társulás, társulási megállapodás módosítására. 
 

A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező társulási megállapodás módosítás-tervezet, 
és az egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodás alapján tárgyalta a napirendet. 

Bencze Péter polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy a 2013. június 25-ei ülésen 
felülvizsgált és a 2013. szeptember 30-ai ülésen módosított társulási megállapodás újabb 
módosítása vált szükségessé, a törzskönyvi nyilvántartásba vételi eljárás során, a Magyar 
Államkincstár által a székhely önkormányzatnál - Bánhorvátinál - kezdeményezett hiánypótlás 
miatt van szükség. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdések, hozzászólások, vélemények nem hangzottak el. 

A döntéshozatali eljárásban 5 fő képviselő-testületi tag vett részt. 

A képviselő-testület az előterjesztés és az elhangzottak alapján egyhangú (5 igen) szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 

 
 

70/2013.(X.08.)  HAT ÁROZ AT   A Bánhorváti Óvodafenntartó 
Társulás társulási megállapodás módosításának jóváhagyásáról. 
 
Vadna Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bánhorváti 
Óvodafenntartó Társulás, társulási megállapodásának módosítását 
eredményeképpen, a jkv. melléklete szerint jóváhagyja. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt társulási megállapodás aláírására. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értelemszerűen 
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5.5. Javaslat a Bánhorváti Szivárvány Gyermekóvoda alapító okiratának módosítására 

 

A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező módosító okirat-tervezet, és az egységes 
szerkezetbe foglalt alapító okirat alapján tárgyalta a napirendet.  

Bencze Péter polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy a 2013. június 25-ei ülésen 
felülvizsgált és módosított, majd az augusztus 28-ai és szeptember 30-ai ülésen ismét módosított 
alapító okirat módosítására, a törzskönyvi nyilvántartásba vételi eljárás során, a Magyar 
Államkincstár által a székhely önkormányzatnál - Bánhorvátinál - kezdeményezett hiánypótlás 
miatt van szükség. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdések, hozzászólások, vélemények nem hangzottak el. 

A döntéshozatali eljárásban 5 fő képviselő-testületi tag vett részt. 

A képviselő-testület az előterjesztés és az elhangzottak alapján egyhangú (5 igen) szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 

 

71/2013.(X.08.)  HAT ÁRO Z AT   A Bánhorváti Szivárvány 
Gyermekóvoda alapító okirata módosításának jóváhagyásáról. 
 
Vadna Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bánhorváti Szivárvány 
Gyermekóvoda alapító okiratának módosítását, és a módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt alapító okiratot a jegyzőkönyv melléklete szerint jóváhagyja. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értelemszerűen 

 
 
5.6. Javaslat a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás 
igényléséről. 
 

A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés alapján tárgyalta a napirendet.  

Az előterjesztéssel kapcsolatban a képviselő-testület egybehangzó véleménye az volt, hogy élni 
kell a támogatás igénylésének a lehetőségével, a szükséges mértékű önrész vállalásával. A 
képviselő-testület úgy foglalt állást, hogy amennyiben az igényelt mennyiségtől lényegesen 
kevesebb tűzifa beszerzéshez kap támogatást az önkormányzat, abban az esetben a támogatást 
nem használják fel, hiszen a településen élők igénye így nem lesz kielégíthető. 

A döntéshozatali eljárásban 5 fő képviselő-testületi tag vett részt. 

A képviselő-testület az előterjesztés és az elhangzottak alapján egyhangú (5 igen) szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

7 2 / 2 0 1 3 . ( X . 0 8 . )  H A T Á R O Z A T   A helyi önkormányzatok szociális 
célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás igényléséről. 
Vadna Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok 
szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló 
57/2013. (X. 4.) BM rendelet alapján, a 2013. január-március hónapokban 
lakásfenntartási támogatásban részesülők számának átlaga alapján, 114 m3 szociális 
célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó támogatás igényt nyújt be. 
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Fenti mennyiség igényléséhez az önkormányzat 2013. évi költségvetése terhére, 
1.000 Ft/erdei m3 +áfa, azaz 145.000 Ft önrészt biztosít. 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2013.október 15. 

 
Bencze Péter polgármester  tájékoztatta a képviselőket, hogy a Vadnai Őszirózsák Nyugdíjas 
Klub Egyesület által benyújtott pályázat a „Vízimalom épületének külső felújítására”, az Európai 
Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a vidéki örökség megőrzéséhez LEADER Helyi 
Akciócsoportok közreműködésével 2012-től igénybe vehető támogatásokról szóló 103/2012. (X. 
1.) VM rendelet alapján, támogatásban részesült. Az elnyert támogatás összege 16.485 E Ft, 
melynek igénybe vételéhez, tekintettel a pályázat utófinanszírozottságára – ahogyan arról 
korábban már döntött a képviselő-testület – önkormányzati kezességvállalás mellett, támogatás-
megelőlegező hitel felvétele válik szükségessé. 
Elmondta, hogy sor került a kivitelező kiválasztására. A szigetelési munkák műszaki tartalmának 
megváltoztatása mellett sikerült a vállalkozót megbízni. A beruházás csak a helyi értékvédelem 
alatt álló épület külsejére vonatkozik – a pályázatnak megfelelően. A tervezett tereprendezést a 
döntéshozó nem támogatta, így ezeket a munkálatokat az önkormányzat fogja elvégeztetni a jövő 
évi Startmunka keretein belül. 

Mertus Jánosné képviselő elmondta, hogy a Szabadság téren 4-5 hónappal ezelőtt, 
közfoglalkoztatás keretei között elkészült a járda. A betontörmelék viszont még mindig ott van, a 
polgármester előzetes ígérete ellenére sem került elszállításra. Ez nagyon irritálja az ott lakókat, 
többek között őt is. A törmelék ráadásul teljesen a járda mellett került felhalmozásra, benőtte a fű. 
Ha lesz egy csapadékos, fagyos idő nem lehet majd elszállítani. Télen nem lesz hová söpörni a 
havat. A többi utcából azonnal elszállították az építési hulladékot. Kérte, hogy arra haladéktalanul 
kerüljön sor, a Szabadság téren is. 

Bencze Péter polgármester  elmondta, hogy a később megépült járdaszakaszoknál szinte 
egyáltalán nem képződött hulladék, illetve a Rákóczi útról azt elszállította egy külsős személy. A 
Szabadság téren olyan mértékű és jellegű a törmelék, hogy az kézi erővel nem, vagy csak nagyon 
nehezen lenne eltávolítható. Tervei között szerepelt, egy vállalkozó megbízása, de az 
önkormányzat anyagi lehetőségei nem tették lehetővé a többszázezer forint értékű munka 
elvégzését. November 30-a előtt nem tudja ígérni a hulladék elszállítását, mivel akkor a Kossuth 
úton kellene a járdaépítést abbahagyni, mely azt jelentené, hogy a járda nem készül el. Elmondta, 
hogy a hátralévő hetek érdemben már nem befolyásolnak semmit, kéri a lakosság türelmét. 
Mindemellett keresni fogja a lehetőségét annak, hogy a törmelék felszámolására minél előbb sor 
kerüljön. Így pl. már apróhirdetést is feladott, annak érdekében, hogy bárki ingyen elszállítsa a 
zömében betonból álló építési hulladékot. 
 

Mivel más indítvány, javaslat nem volt, ezt követően a polgármester a képviselő-testület ülését 
bezárta. 

k. m. f. 

 

Bencze Péter               Dr. Herczeg Tibor 
polgármester               jegyző 

         címzetes főjegyző 
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Borsod-Abaúj-Zemplén megye                Vadna  község 
 

Sajóivánka Községi Önkormányzat 
Képviselő-testülete 
2013. október 8-án 

megtartott munkaterv szerinti nyílt ülésének: 

a./ jegyzőkönyve, 
b./ tárgysorozata, 
c./ határozata: 63; 64; 65; 66; 67; 68; 69; 70; 71; 72 
d./ rendelete:  
e./ meghívója. 

 
T Á R G Y S O R O Z A T : 
 

Napirend 
sorszáma Napirend tárgya Előterjesztő Előterjesztés 

módja 

Bencze Péter 1.  
Javaslat a szociális alapszolgáltatás (jelzőrendszeres házi 

segítségnyújtás) feladat-ellátási szerződésének 
megkötésére. polgármester 

írásban 

Bencze Péter 2.  
Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke 

Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás társulási 
megállapodása módosításának jóváhagyására. polgármester írásban 

3.  
Javaslat a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás társulási 
megállapodásának módosítására. 

Bencze Péter 
polgármester írásban 

4.  
Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Ösztöndíjpályázati rendszer 2014. évi fordulójához való 
csatlakozásra. 

Bencze Péter 
polgármester írásban 

5.  

Indítványok, javaslatok 

5.1 Javaslat a Szuhakállói Közös Önkormányzati Hivatalt 
létrehozó társulási megállapodás módosítására. 

5.2 Javaslat az önkormányzat közép- és hosszú távú 
vagyongazdálkodási tervének módosítására 

5.3. Javaslat közművelődési együttműködési megállapodás 
megkötésére 

5.4. Javaslat a Bánhorváti Óvodafenntartó Társulás, társulási 
megállapodás módosítására. 

5.5. Javaslat a Bánhorváti Szivárvány Gyermekóvoda alapító 
okiratának módosítására 

5.6. Javaslat a helyi önkormányzatok szociális célú 
tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás igényléséről. 

Bencze Péter 
polgármester írásban 

 
Vadna, 2013. október 16. 

         
 Dr. Herczeg Tibor 

         jegyző 
         címzetes főjegyző 
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 EELLŐŐTTEERRJJEESSZZTTÉÉSS  
VVAADDNNAA  KKÖÖZZSSÉÉGGII  ÖÖNNKKOORRMMÁÁNNYYZZAATT  KKÉÉPPVVIISSEELLŐŐ--TTEESSTTÜÜLLEETTÉÉNNEEKK    

22001133..  OOKKTTÓÓBBEERR  88--AAII  
MMUUNNKKAATTEERRVV  SSZZEERRIINNTTII  NNYYÍÍLLTT  ÜÜLLÉÉSSÉÉRREE.. 

 
IKT. SZ: -2/2013./V.      MELLÉKLETEK SZÁMA: 2 DB 
 
I. NAPIREND 
 
Tárgy: Javaslat a szociális alapszolgáltatás (jelzőrendszeres házi segítségnyújtás) feladat-ellátási 
szerződésének megkötésére. 
 

Bencze Péter  A döntés formája: 
Előterjesztő: polgármester  határozat 

Dr. Herczeg Tibor Zsuponyó Ágnes  
Előterjesztést 
készítette: 

jegyző 
címzetes főjegyző 

Polgármesteri Hivatal 
Kazincbarcika SZHH Osztály 

szakreferens 

 

Melléklet: 1. sz. Határozati javaslat Szavazás módja: 
 2. sz. Megállapodás Minősített többség 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A képviselő-testület a 2013. augusztus 28-ai ülésén, az 55/2013.(VIII.28.) határozatával döntött, a 
szociális alapszolgáltatások köréből a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatainak ellátására 
vonatkozó feladat-ellátási szerződést megkötéséről, Kazincbarcika várossal A képviselő-testület 
felhatalmazta a polgármestert a feladat-ellátási szerződés megkötésére, aláírására. 

 
Kazincbarcika város Képviselő-testülete a 180/2013.(IX.02.) határozatával hagyta jóvá a társulási 
forma helyett, a feladat-ellátási szerződésen alapuló együttműködési formát. A Magyar 
Államkincstár a törzskönyvi nyilvántartás során kezdeményezte, hogy a feladat-ellátását biztosító 
önkormányzat határozathozatala előzze meg az azt igénylő önkormányzatok döntését. 

Fentiekre tekintettel kezdeményezem az előterjesztés mellékletében szereplő határozati javaslat 
jóváhagyását. 

 

Vadna, 2013. október 1. 

 
                   Bencze Péter sk. 
            polgármester 
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Határozati javaslat: 
 

 

/2013.(…..)  HAT ÁROZ AT   A szociális alapszolgáltatás 
(jelzőrendszeres házi-segítségnyújtás) feladatait ellátó intézményi 
társulásról. 
1. Vadna Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális 
alapszolgáltatások köréből a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatainak 
ellátására Kazincbarcika várossal feladat-ellátási szerződést köt, e jegyzőkönyv 
melléklete szerint. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a feladat-ellátási szerződés 
aláírására. 

2. A képviselő-testület hatályon kívül helyezi a 41/2013.(VI.25.)és az 
55/2013.(VIII.28.) határozatát. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értelemszerűen 
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180/2013. (IX.02.) sz. Ökt. határozat 3. számú melléklete 

 
FELADATELLÁTÁSI SZERZŐDÉS 

Jelzőrendszeres Házi Segítségnyújtás alapellátás működtetésére 
 
 

mely létrejött egyfelől:  
……………. Község Önkormányzata 

 székhelye: ………………………………. 
 törzsszáma: …………………………….. 

adószáma: ………………………………. 
bankszámlaszáma: ………………………………. 
képviseli: ……………….polgármester 
mint Megbízó, a továbbiakban: Megbízó 

 
és másfelől: 

Kazincbarcika Város Önkormányzata  
székhelye: 3700 Kazincbarcika, Fő tér 4. ,  
törzsszáma: 726456,  
adószáma: 15726456-2-05 
bankszámlaszáma: 11734152-15350057 
képviseli: Szitka Péter polgármester  
mint Megbízott, a továbbiakban: Megbízott 
  

 
Felek között (továbbiakban: Szerződő felek), alulírott napon és helyen az alábbiak szerint: 
A Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a Megbízó a Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott szociális és 
gyermekjóléti szolgáltatások közül a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szolgáltatás, mint 
helyben biztosítandó közfeladatról a Megbízott önkormányzattal kötött jelen feladat ellátási 
szerződés alapján gondoskodik. 
 
1. A szerződés tárgya 
 
Szerződő felek megállapodnak, hogy a Megbízott önkormányzat intézményén, a Szociális 
Szolgáltató Központon keresztül biztosítja Megbízó közigazgatási területén bejelentett lakcímmel 
rendelkező lakosai részére a Szociális Szolgáltató Központ által működtetett Jelzőrendszeres Házi 
Segítségnyújtás intézményi egység által nyújtott szolgáltatások igénybevételének lehetőségét a 
jelen megállapodásban foglalt feltételekkel.  
A Szociális Szolgáltató Központ székhelye: 3700 Kazincbarcika, Építők útja 13-15. képviseli: 
István Zsolt igazgató. 
 
2. Megbízott kötelezettségei 
 
2.1. Megbízott a megjelenő szükségletek szerint biztosítja Megbízó közigazgatási területén 
bejelentett lakcímmel rendelkező, rászoruló lakosai részére, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 
ellátás alapszolgáltatást.  

 
2.2. A Megbízott minden évben február 15.-ig tájékoztatást nyújt az ellátottak létszámáról, 
valamint a tényleges bekerülés (önköltség) összegéről.  
 
 
3. Megbízó kötelezettségei 



 17 
 
3.1. A Megbízó – az e szerződés szerinti feladatellátásáért – a Megbízott részére, az általa 
fenntartott Szociális Szolgáltató Központ – Jelzőrendszeres Házi Segítségnyújtás intézményi 
egységének adminisztrációja alapján, a Megbízó településen jelentkező 1 fő ellátottra jutó ellátás 
önköltségét fizeti meg, a ténylegesen igénybevett esetszám szerint amennyiben a normatív 
támogatás a feladatellátással kapcsolatos kiadásokat nem fedezi. 
 
3.2. A Szerződő felek közötti elszámolás, illetve a számla kibocsátása a tárgyévet követő évben a 
költségvetési zárást követően azonnal történik.  

 
3.3. A Megbízó kötelezi magát, hogy a 3.1. pontban leírtaknak megfelelően a Megbízott számlája 
alapján a számla kézhezvételétől számított 30 napon belül a Megbízott 11734152-15350057 
számú számlaszámára a szolgáltatás összegét átutalással megfizeti, amennyiben a normatív 
támogatás a feladatellátással kapcsolatos kiadásokat nem fedezi.   
 
 
4. A szerződés időtartama, megszűnése, szerződésszegés 
 
4.1. A Szerződő felek jelen szerződést határozatlan időre vonatkozóan kötik meg. 
 
4.2. A Szerződő felek megállapodnak, hogy jelen szerződést bármelyik fél jogosult írásban, a 
másik fél székhelyére címzett ajánlott, vagy tértivevényes ajánlott levéllel, indokolás nélkül, 30 
(harminc) napos felmondási idővel a tárgyév december 31. napjára vonatkozóan felmondani. 
 
4.3. A Szerződő felek megállapodnak, hogy amennyiben bármelyik fél jelen szerződésből eredő 
lényeges kötelezettségét megszegi és szerződésszegő magatartásával írásbeli felszólítás ellenére, az 
abban foglalt határidőben sem hagy fel, a másik fél jogosult jelen szerződést írásban, ajánlott, vagy 
tértivevényes ajánlott levélben közölt azonnali hatályú felmondással megszüntetni. Felek azonnali 
hatályú felmondásra okot adó körülménynek tekintik, ha Megbízó a jelen szerződésben rögzített 
határidő lejártát követő további 10 napon belül sem tesz eleget jelen szerződés szerinti fizetési 
kötelezettségének. 
 
4.4. Azonnali hatályú felmondás esetén a szerződés tértivevénnyel feladott levél esetében a 
tértivevényen szereplő átvétel időpontjában, de legkésőbb a feladástól számított ötödik naptári 
napon, ajánlott levél esetében a kézhezvétel napján, de legkésőbb a feladás napjától számított 
ötödik naptári napon szűnik meg.  
 
4.5. Felmondás esetén Megbízottat a szerződés megszűnésének napjáig teljesített szolgáltatásai 
utáni időarányos díjazás illeti meg, melyet jogosult Megbízó részére kiszámlázni. 
 
4.6. Késedelmes fizetés esetén Megbízót a Ptk. 201/A. § (2) bekezdése szerinti mértékű késedelmi 
kamat fizetési kötelezettség terheli.   
 
 
 
 
5. Egyéb rendelkezések 
 
5.1. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a mindenkor hatályos jogszabályok 
rendelkezései az irányadók. 
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5.2. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen Megállapodásból eredő esetleges jogvitáikat 
elsősorban tárgyalások útján, peren kívül rendezik. Amennyiben az egyeztetés eredményre nem 
vezetne, úgy felek kikötik – perértéktől függően – a Kazincbarcikai Járásbíróság, illetőleg a 
Miskolci Törvényszék kizárólagos illetékességét. 
 
5.3. Jelen szerződés csak írásban módosítható. 
 
5.4. Valamennyi, jelen szerződéssel kapcsolatos értesítés, nyilatkozat közlése kizárólag írásban, 
magyar nyelven történhet, melyet felek bármely igazolható módon, e-mailben, telefaxon, postán 
küldhetnek meg a másik fél részére, kivéve a felmondással kapcsolatos közléseket, melyeket az 5./ 
pontban írtak szerint kell a másik féllel közölni. 
 
5.5. Kapcsolattartó személyek: 
 
Megbízó részéről: 
 tel., fax: 
 e-mail:  
 
Megbízott részéről: Szabóné Zsuponyó Ágnes 
 tel., fax:  48 / 514-774 
 e-mail:  zsuponyo.agnes@kazincbarcika.hu 
 
5.6. Szerződő felek rögzítik, hogy jelen megállapodás négy egymással megegyező példányban 
készült, melyből feleket 2-2 példány illeti meg. 
Szerződő felek jelen szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá. 
 
………………, 2013…….………………      Kazincbarcika, 2013. szeptember 2. 
 
Megbízó részéről:     Megbízott részéről: 
 
……………………………………….  …………………………………………… 
                  polgármester                 Szitka Péter polgármester 
 
 
Záradék: 
 
….….. Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete a feladat-ellátási szerződést a 
…………………….. számú határozatával jóváhagyta. 
 
 

 …………..               …………………   
polgármester                                                        jegyző 
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 EELLŐŐTTEERRJJEESSZZTTÉÉSS  

VVAADDNNAA  KKÖÖZZSSÉÉGGII  ÖÖNNKKOORRMMÁÁNNYYZZAATT  KKÉÉPPVVIISSEELLŐŐ--TTEESSTTÜÜLLEETTÉÉNNEEKK    

22001133..  OOKKTTÓÓBBEERR  88--AAII  
MMUUNNKKAATTEERRVV  SSZZEERRIINNTTII  NNYYÍÍLLTT  ÜÜLLÉÉSSÉÉRREE.. 

 
IKT. SZ: -3/2013./V.      MELLÉKLETEK SZÁMA: 2 DB 
 
II. NAPIREND 
 
Tárgy: Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 
társulási megállapodása módosításának jóváhagyására. 
 

Bencze Péter  A döntés formája: 
Előterjesztő: polgármester  határozat 

Dr. Herczeg Tibor Társulás munkaszervezete  
Előterjesztést 
készítette: jegyző 

címzetes főjegyző 
  

Melléklet: 1. sz. Határozati javaslat Szavazás módja: 
 2. sz. Megállapodás Minősített többség 

 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény 2013. január 01-
jén hatályba lépő rendelkezései közül, a IV. fejezet a helyi önkormányzatok társulásaira vonatkozó 
új szabályozást tartalmaz.  A Mötv. átmeneti rendelkezései közül a 146 § (1) bekezdés értelmében 
a 2013. január 01. előtt megkötött önkormányzati társulási megállapodásokat felül kell vizsgálni. 
Ennek megfelelően a Társulási Megállapodás összhangját a Mötv társulásokra vonatkozó 
rendelkezéseivel biztosítani kell. Ezen túlmenően a hulladékkezelésre vonatkozó jogszabályi 
rendelkezések változása (A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény; továbbiakban: Ht.) is 
a Társulási Megállapodás módosításának szükségességét vetette fel. 

A települési önkormányzatokra vonatkozó szabályok1:  
 
A Ht. előírja, hogy települési önkormányzatnak a hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatás ellátását a közszolgáltatóval kötött hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatási szerződés útján kell biztosítania. A települési önkormányzat a 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására a közszolgáltatóval írásbeli 
szerződést köt. A települési önkormányzat hulladékgazdálkodási közszolgáltatás 
ellátására csak egy hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést köthet. A 
települési önkormányzat hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést csak az 

                                                        
1 A Társulás munkaszervezete által készített összeállítás 
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OHÜ által minősített, valamint hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedéllyel 
rendelkező gazdálkodó szervezettel köthet.  
 
 
 
A Ht. 2013 júniusában módosításra kerülő átmeneti rendelkezései értelmében a 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést minden települési 
önkormányzatnak a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedéllyel és az OHÜ 
kiállított minősítő okirattal rendelkező gazdálkodó szervezettel legkésőbb 2013. 
december 31.-ig meg kell kötnie. 

Ez alól azok a közszolgáltatók sem jelentenek majd kivételt, amelyek már működnek 
és érvényes közszolgáltatási szerződéssel rendelkeznek. Ebből következik, hogy 
minden települési önkormányzatnak új közszolgáltatási szerződést kell kötnie.  

Az átmeneti rendelkezések 2013 júniusától azt is előírják, hogy amennyiben a Ht. 
hatálybalépésekor működő hulladékgazdálkodási közszolgáltatást ellátó gazdálkodó 
szervezet hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedéllyel 2013. június 30-ig nem 
rendelkezik, a települési önkormányzatoknak 30 napon belül a hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatási szerződést 6 hónapos határidővel fel kell mondania. (Erre vonatkozó 
tájékoztató levél már megküldésre került minden Társulási tagunknak.) Ez azt 
jelenti, hogy ebben az esetben a közszolgáltatónak a szerződés felbontását követő 6 
hónapig változatlanul gondoskodnia kell szolgáltatás biztosításáról. 2014. január 1. 
napjától hulladékgazdálkodási közszolgáltató csak nonprofit formában működhet. 
 
 Társulásunk önkormányzatainak hulladékszállítása2 
 
Az elkövetkezendő hónapok feszes tennivalókat állítanak elénk. A Társulás non-
profit Kft-t alapított, melyre a Mötv 90 § (1) bekezdése alapján rendelkezik 
hatáskörrel. Olyan non-profit Kft-t hozott létre a Társulás, mely mögött felelősséggel 
a Társulásunk áll. Mind a likviditást, mind a felelősséget figyelembe véve ésszerű 
lépés ez, hiszen az önkormányzatok amennyiben maguk hozzák létre (akár külön-
külön) a közszolgáltató céget, úgy nekik kell a cég mögött direktbe helytállni. Ezen 
gazdasági érv mellett a jogi érvek azok, amelyek gyakorlatilag ezt az egyetlen 
megoldást biztosítják számunkra, mint jogszerű és 2014. január 1-ig megvalósítható 
megoldás. Ezen jogi érvek a fentebb már ismertetett jogszabályi előírások és az uniós 
támogatás pályázati feltételei: 

- A KEOP projekt során létrejövő rendszer (eszközök, berendezések, 
létesítmények) az önálló jogi személyiségű társulás tulajdonába kerül, így 
azok üzemeltetéséről is ő köteles gondoskodni. 

- A Ht. előírásai szerint minden olyan tevékenység, amely kommunális 
hulladékkal kapcsolatos, közszolgáltatásnak minősül, így a létrejövő rendszer 
üzemeltetése egyben közszolgáltatás is lesz. 

                                                        
2 A Társulás munkaszervezete által készített összeállítás 
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- Egy önkormányzat csak egy közszolgáltatási szerződéssel rendelkezhet. 
- Az önálló jogi személyiségű társulást a tagok azért hozták létre, hogy a 

hulladékgazdálkodási közfeladat megszervezésében együttműködjenek, és 
azt közösen valósítsák meg, ezért az ezzel kapcsolatos hatásköröket a 
Társulásra ruházzák. A jelenlegi társulási megállapodás alapján az uniós 
támogatásból megvalósuló rendszer üzemeltetésének megszervezésére 
vonatkozó jog a Társulást illeti, az ezzel kapcsolatos önkormányzati hatáskört 
a tagok a társulásra ruházták, azaz a létrejövő rendszer üzemeltetésére a 
Társulás jogosult az önkormányzatok által átruházott hatáskör keretében 
közszolgáltatási szerződést kötni.  

- Az utóbbi két feltétel pedig maga után vonja, hogyha a Társulás egy 
szervezettel a rendszer üzemeltetésére közszolgáltatási szerződést köt, azt az 
önkormányzat által átruházott hatáskör gyakorlásával teheti, azaz végső soron 
az önkormányzat nevében köti meg a közszolgáltatási szerződést, így ezzel 
minden tagönkormányzat rendelkezni fog közszolgáltatási szerződéssel, ami 
azt eredményezi, hogy az összes többi hulladékgazdálkodási közszolgáltatási 
részfeladatot (pl. gyűjtés-szállítás) csak ez a szervezet lesz jogosult ellátni, 
hiszen az önkormányzatok külön közszolgáltatási szerződés megkötésére már 
nem jogosultak. Amennyiben nem így járnának el az önkormányzatok, akkor 
az uniós támogatási feltételeket sértenék meg, hiszen nem biztosítanák az 
uniós támogatásból létrejövő rendszer jogszerű üzemeltetését, tekintettel arra, 
hogy azt kötelesek az önkormányzatok a hulladékkezelési közszolgáltatásban 
alkalmazni (pályázati feltétel és a nemzeti vagyonról szóló törvény előírásai is 
egyben). 

 
Mindezeket figyelembe véve, továbbá figyelemmel arra, hogy 2014. január 1-től a 
fentiek szerinti feltételeknek megfelelő a Társulás által alapított nonprofit 
közszolgáltató lesz jogosult csak közszolgáltatást ellátni, ezért a szűkös határidőkre 
és a közbeszerzési eljárások kockázatosságára is tekintettel az egyetlen időben 
megvalósítható megoldás, ha a Társulás létrehoz - ahogy ezt meg is tette - egy a fenti 
feltételeknek megfelelő közszolgáltató szervezetet, amelyet a Kbt. 9.§ (1) kb) pont 
alapján közbeszerzés lefolytatása nélkül jogosult kijelölni és a tagok által a Társulásra 
ruházott hatáskör keretében a hulladékkezelési közszolgáltatás megszervezi. 
 
A fent írtakra tekintettel a Társulási Megállapodásnak a módosítása ezért nem csak a 
Mötv-vel történő összhang megteremtése érdekében vált szükségessé, hanem abba a 
Nonprofit Közszolgáltató társaság alapítására, az alaptói jogok gyakorlására 
vonatkozó rendelkezések is beépítésre kellett, hogy kerüljenek, továbbá Mötv 
rendelkezéseinek megfelelően a Társulás által ellátott közfeladat pontosítása, és az 
átruházott hatáskörök és a Társulás szakfeladatainak pontosítása vált szükségessé. 
 

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásának 2013. július l-ét követő helyzetére, közös 
nyilatkozatot tett a Társulás, mely tartalmazta, hogy a Sajó-Bódva Völgye és Környéke 
Hulladékkezelési Önkormányzati Társuláshoz tartozó települések, a 2013. március 13-i Társulási 
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ülésen a 7/2013. (III. 13.) sz. Társulási Tanácsi határozatával döntöttek közös Nonprofit Kft. 
létrehozásában és felhatalmazták az Elnököt és a Társulás tagjai közül 5 település polgármesterét, 
hogy a szükséges jogi lépéseket ennek érdekében megtegyék. 

A társult települések polgármestereiből álló Társulási Tanács a társulási megállapodás módosítását 
előbb a 2013. július 12-én tárgyalta, majd újabb – augusztus 9-ei ülésén – elfogadta azt. A 
megállapodásban szükségessé vált további pontosítások elvégzésére a Társulás munkaszervezete a 
Kormányhivatallal felvetette a kapcsolatot, a megállapodás fentiek mellett, ennek eredményeképp 
került korrigálásra. 

A Megállapodás érvényessé válásához szükséges valamennyi társult önkormányzat képviselő-
testületének minősített többséggel meghozott határozata. 

A Mötv. 42. §-ának 5. pontja szerint: A képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át:  

„5. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 
megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás.” 

Fentiekre tekintettel kezdeményezem az előterjesztés mellékletében szereplő határozati javaslat 
jóváhagyását. 

Vadna, 2013. október 1. 

 
                   Bencze Péter sk. 
           polgármester 
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Határozati javaslat: 
 

 

 

/ 2 0 1 3 . ( …. . . )  H at á r o z a t  a  S a j ó - Bó d v a  V ö lg y e  é s  K ö rn y é k e  
H u l lad é k k e z e l é s i  Ö n k o r m án y z a t i  T á r su lá s  t á r su lá s i  
m e g á l la p o d á sa  m ód os í t á sán ak  j óv áh a g y á sá r ó l .  
Vadna Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sajó-Bódva Völgye és Környéke 
Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítását, a 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodás elfogadásával, 
jóváhagyja. 

Felelős: polgármester, jegyző 
Határidő: értelemszerűen 

 
 

 



 

 

24 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési 
Önkormányzati Társulás módosításokkal egységes szerkezetbe 
foglalt Társulási Megállapodása 
 
 
A 2001. október 9., 
2002. december 19., 
2003. április 14., 
2005. november 4., 
2006. július 5., 
2008. január 28., 
2011. május 31. 
2013 …………….. hó napján 
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szerkezetbe foglalva 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Készítette: 
 
Nónay & Nónay Ügyvédi Iroda  
(3525 Miskolc, Városház tér 9. I/7.)  
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Az alábbi felsorolt Önkormányzatok Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés k) 
pontjában valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
(továbbiakban: Mötv.) 87. §-ában meghatározott társulási jog alapján, a hulladékról szóló 2012. 
évi CLXXXV. törvény 36 § (1) bekezdésében foglaltakra tekintettel a hulladékgazdálkodási 
feladatok korszerű, hatékonyabb és célszerűbb megoldása érdekében, az alábbi társulási 
megállapodást kötik.  
 
1. A Társulás neve, székhelye, tagjai, működési területe: 
 
1.1. Neve: Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 
1.2. Székhelye: Kazincbarcika Város Önkormányzata 3700 Kazincbarcika, Eszperantó u. 2. 
1.3. A társulás önkormányzati tagjainak neve székhelye: 
1.3.1. Társult tagok: 
 
 
 

 Önkormányzat neve és címe Lakosságszám,  Képviseli 

1.  Abod Község Önkormányzata 3753. Abod, 
Magyar út 42. 

229 Restyánszki Gábor 
polgármester  

2.  Aggtelek Község Önkormányzata 3759. 
Aggtelek, Kossuth L. út 8. 

535 Horkay István 
polgármester 

3.  Alacska Község Önkormányzata 3779. 
Alacska, Dózsa Gy. út.7. 

748 Ujlaki Béla 
polgármester 

4.  Alsószabda Község Önkormányzata 3717. 
Alsódobsza, Rákóczi F. út 44. 

319 Bűdi Károly 
polgármester 

5.  Alsószuha Község Önkormányzata 3727. 
Alsószuha, Dózsa Gy. út 3. 

479 Hevesi István  
polgármester 

6.  Alsótelekes Község Önkormányzata 3735. 
Alsótelekes, Béke út 36. 

135 Bodnár Tibor 
polgármester 

7.  Alsóvadász Község Önkormányzata 3811. 
Alsóvadász, Fő út 63. 

1562 Kiss Lászlóné 
polgármester 

8.  Arló Nagyközség Önkormányzata 3663. 
Arló, Ady E. út 162. 

3686 Dr. Vámos Istvánné 
polgármester 

9.  Arnót Község Önkormányzata 3713. Arnót, 
Petőfi S. út 120. 

2544 Dr. Üveges István 
polgármester 

10.  Balajt Község Önkormányzata 3780. Balajt, 
Fő út 55. 

463 Szabó Zoltán 
polgármester 

11.  Bánhorváti Község Önkormányzata 3642. 
Bánhorváti, Szabadság út 32. 

1335 Demeter Zoltán 
polgármester 

12.  Berzék Község Önkormányzata 3575. 
Berzék, Petőfi S. út 42. 

1145 Farkas László 
polgármester 

13.  Borsodnádasd Város Önkormányzata 3671. 
Borsodnádasd, Alkotmány út 3. 

3007 Kormos Krisztián 
polgármester 
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14.  Bőcs Község Önkormányzata 3574. Bőcs, 

Hősök út 2. 
2754 S. Nagy László 

polgármester 

15.  Dédestapolcsány Község Önkormányzata 
3643. Dédestapolcsány, Petőfi S. út 21. 

1426 Lukács László 
polgármester 

16.  Dövény Község Önkormányzata 3721. 
Dövény, Rákóczi F. út 11 

283 Szentgyörgyi Veronika 
polgármester 

17.  Edelény Város Önkormányzata 3780. 
Edelény, István Király útja 52. 

10019 Molnár Oszkár 
polgármester 

18.  Égerszög Község Önkormányzata 3757. 
Égerszög, Béke út 15. 

43 Pozsgai István 
polgármester 

19.  Farkaslyuk Község Önkormányzata 3608. 
Farkaslyuk, Jószerencsét tér 1. 

1759 Gábor Dezső 
polgármester 

20.  Felsőkelecsény Község Önkormányzata 
3722. Felsőkelecsény, Szabadság út 16. 

364 Nagy Albert  
polgármester 

21.  Felsőnyárád Község Önkormányzata 3721. 
Felsőnyárád, Alkotmány út 8. 

980 Kirila Ferenc 
polgármester 

22.  Felsőtelekes Község Önkormányzata 3735. 
Felsőtelekes, Fő út 64. 

683 Fecske Sándor 
polgármester 

23.  Gesztely Község Önkormányzata 3715. 
Gesztely, Szabadság tér 2. 

2798 Simon István 
polgármester 

24.  Gömörszőlős Község Önkormányzata 3728. 
Gömörszőlős, Kassai út 38. 

77 É.Kovács Judit Éva  
polgármester 

25.  Hangony Község Önkormányzata 3626. 
Hangony, Rákóczi F. út 138. 

1480 Hangonyi László 
polgármester 

26.  Hernádkak Község Önkormányzata 3563. 
Hernádkak, Fő út 50. 

1632 Hajdu János 
polgármester 

27.  Imola Község Önkormányzata 3725. Imola, 
Rákóczi F. út 48. 

96 Osváth Katalin 
polgármester 

28.  Izsófalva Nagyközségi Önkormányzata 
3741. Izsófalva, Izsó M. út 64. 

1739 Fodor Albert 
polgármester 

29.  Jákfalva Község Önkormányzata 3721. 
Jákfalva, Dózsa Gy. út 12. 

525 Vilcsek Ernő 
polgármester  

30.  Járdánháza Község Önkormányzata 3644. 
Járdánháza, IV. Béla út 27. 

1792 Kovács Gábor 
polgármester 

31.  Jósvafő Község Önkormányzata 3758. 
Jósvafő, Petőfi S. út 33. 

235 Garan Béla 
polgármester 

32.  Kazincbarcika Város Önkormányzata 3700. 
Kazincbarcika, Fő tér 4. 

28664 Szitka Péter  
polgármester 

33.  Kánó Község Önkormányzata 3735. Kánó, 
Széchényi út 7. 

163 Gyenesné Garan 
Edina polgármester 

34.  Kelemér Község Önkormányzata 3728. 
Kelemér, Tompa M. út 17. 

525 Kovács László Csaba 
polgármester 
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35.  Kissikátor Község Önkormányzata 3627. 

Kissikátor, Szabadság út 4. 
312 Kocsik László Csaba 

polgármester 

36.  Kondó Község Önkormányzata 3775. 
Kondó, Szabadság út 34. 

607 Lovas Bertalan 
polgármester 

37.  Kurityán Község Önkormányzata 3732. 
Kurityán, Kossuth L. út 36. 

1598 Sziráczki Sándor 
polgármester 

38.  Ládbesenyő Község Önkormányzata 3780. 
Ládbesenyő, Kossuth L. út 64. 

271 Horváth Róbert 
polgármester 

39.  Mályi Község Önkormányzata 3434. Mályi, 
Széchényi I. út 12. 

4111 Viszokai István 
polgármester 

40.  Mályinka Község Önkormányzata 3645. 
Mályinka, Rákóczi F. út 5. 

475 Mihály Ferenc 
polgármester 

41.  Meszes Község Önkormányzata 3754. 
Meszes, Fő út 39. 

157 Rozgonyi Tibor 
polgármester 

42.  Múcsony Nagyközség Önkormányzata 3744. 
Múcsony, Fő út 2. 

3095 Viszlai Viktor 
polgármester 

43.  Nagycsécs Község Önkormányzata 3598. 
Nagycsécs, Apponyi út 9. 

776 Gulyás Ottó 
polgármester 

44.  Nyékládháza Város Önkormányzata 3433. 
Nyékládháza, Vasút út 16. 

5001 Urbán Sándorné 
polgármester 

45.  Onga Község Önkormányzata 3562. Onga, 
Rózsa F. út 18. 

4775 Madzin Tibor 
polgármester 

46.  Ormosbánya Község Önkormányzata 3743. 
Ormosbánya, Petőfi tér 1. 

1670 Sike Ferencné 
polgármester 

47.  Ózd Város Önkormányzata 3600. Ózd, 
Városház tér 1. 

33750 Fürjes Pál 
polgármester 

48.  Parasznya Község Önkormányzata 3777. 
Parasznya, Rákóczi F. út 23. 

1166 Horváth Jánosné 
Kecskeméti Ildikó 
polgármester 

49.  Perkupa Község Önkormányzata 3756. 
Perkupa, Kossuth L. út 12. 

819 Molnár Zoltán 
polgármester 

50.  Putnok Város Önkormányzata 3630. 
Putnok, Kossuth L. út 5. 

6634 Tamás Barnabás 
polgármester 

51.  Radostyán Község Önkormányzata 3776. 
Radostyán, Rákóczi F. út 40. 

591 Kelemen József 
polgármester 

52.  Ragály Község Önkormányzata 3724. 
Ragály, Rákóczi F. út 16. 

649 id Dusza László 
polgármester 

53.  Rudolftelep Község Önkormányzata 3742. 
Rudolftelep, József A. út 43. 

714 Rozlozsnik Jánosné 
polgármester 

54.  Sajóbábony Város Önkormányzata 3792. 
Sajóbábony, Bocskai I. út 2. 

2782 Nagy Imre 
polgármester 

55.  Sajóecseg Község Önkormányzata 3793. 1007 Rabi József 
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Sajóecseg, Széchenyi I. út 27. polgármester 

56.  Sajógalgóc Község Önkormányzata 3636. 
Sajógalgóc, Táncsics M. út 4. 

365 Bartus József 
polgármester 

57.  Sajóivánka Község Önkormányzata 3720. 
Sajóivánka, Kossuth L. út 38. 

605 Seszták Ottó 
polgármester 

58.  Sajókaza Község Önkormányzata 3720. 
Sajókaza, Petőfi S. út 11. 

3403 Stefán László Mihály 
polgármester 

59.  Sajókápolna Község Önkormányzata 3773. 
Sajókápolna, Szabadság tér 25. 

404 Vass Lajos 
polgármester 

60.  Sajókeresztúr Község Önkormányzata 3791. 
Sajókeresztúr, Rákóczi f. út 40. 

1505 Kollár Miklós 
polgármester 

61.  Sajólászlófalva Község Önkormányzata 
3773. Sajólászlófalva,Vörösmarty út 15. 

419 Rácz Lajos 
polgármester 

62.  Sajóvelezd Község Önkormányzata 3656. 
Sajóvelezd, Rákóczi F. út 10. 

221 Pál Katalin 
polgármester 

63.  Serényfalva Község Önkormányzata 3729. 
Serényfalva, Kossuth L. út 63. 

970 Szerna Csaba 
polgármester 

64.  Sóstófalva Község Önkormányzata 3716. 
Sóstófalva, Kossuth L. út 36. 

262 Sztrakon Béla 
polgármester 

65.  Szalonna Község Önkormányzata 3754. 
Szalonna, Petőfi S. út 5. 

1027 Balogh Zsolt 
polgármester 

66.  Szendrőlád Község Önkormányzata 3751. 
Szendrőlád, Fő út. 63. 

2062 Vadászi Béla 
polgármester 

67.  Szikszó Város Önkormányzata 3800. 
Szikszó, Kálvin tér 1. 

5348 Füzesséri József 
polgármester 

68.  Szögliget Község Önkormányzata 3762. 
Szögliget, Kossuth L. út 57. 

606 Tóthné Mihalik 
Katalin polgármester 

69.  Szőlősardó Község Önkormányzata 3757. 
Szőlősardó, Széchényi út 10. 

100 Holló István 
polgármester 

70.  Szuhafő Község Önkormányzata 3726. 
Szuhafő, Petőfi S. út 4. 

141 Szalóczy Gyuláné 
polgármester 

71.  Szuhakálló Község Önkormányzata 3731. 
Szuhakálló, Kossuth L. út 7. 

946 Dávid István 
polgármester 

72.  Tardona Község Önkormányzata 3644. 
Tardona, Kossuth L. út 32. 

1011 Danada János 
polgármester 

73.  Teresztenye Község Önkormányzata 3757. 
Teresztenye, Rákóczi F. út 18. 

20 Brogli Attila 
polgármester  

74.  Trizs Község Önkormányzata 3724. Trizs, 
Petőfi S. út 19.KÖZSÉGI Ön. 

195 Mácsi Istvánné 
polgármester 

75.  Újcsalános Község Önkormányzata 3716. 
Újcsanálos, Hősök tere 1. 

867 Perge István 
polgármester 

76.  Vadna Község Önkormányzata 3636. 597 Bencze Péter 
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Vadna, Kassai út 25. polgármester 

77.  Varbó Község Önkormányzata 3778. Varbó, 
Rákóczi F. út 41. 

1087 Üveges Géza 
polgármester 

78.  Varbóc Község Önkormányzata 3756. 
Varbóc, Dózsa Gy. út 18. 

46 Ifj Molnár László 
polgármester 

79.  Zádorfalva Község Önkormányzata 3726. 
Zádorfalva, Nagy út 16. 

480 Ruszó Zorán 
polgármester 

80.  Zubogy Község Önkormányzata 3723. 
Zubogy, Szabadság út 1. 

577 Pozsgai Viktor 
polgármester 

81.  Csokvaomány Község Önkormányzata 
3647. Csokvaomány, Széchenyi út 1. 

843 Mustos Tibor 
polgármester 

82.  Damak Község Önkormányzata 3780. 
Damak, Szabadság út 14. 

234 Baranyay Barnabás 
polgármester 

83.  Debréte Község Önkormányzata 3825. 
Debréte, Petőfi út 3. 

21 Kelemen József Gyula 
polgármester 

84.  Hegymeg Község Önkormányzata 3786. 
Hegymeg, Petőfi út 20. 

104 Varga Zoltánné 
polgármester 

85.  Hidvégardó Község Önkormányzata 3768. 
Hidvégardó, Tornai út 106. 

507 Matusz Tamás 
polgármester 

86.  Komjáti Község Önkormányzata 3765. 
Komjáti, Petőfi út 13. 

254 Bárczi László 
polgármester 

87.  Lak Község Önkormányzata 3786. Lak, 
Kossuth út 1. v 2. 

604 Garai Bertalan 
polgármester 

88.  Lénárddaróc Község Önkormányzata 3648. 
Lénárddaróc, Dózsa Gy. út 66. 

289 Bárdos István 
Gusztávné Bolega 
Mariann polgármester 

89.  Nekézseny Község Önkormányzata 3646. 
Nekézseny, Kossuth L. út 1. 

735 Varga Béla 
polgármester 

90.  Rakaca Község Önkormányzata 3825. 
Rakaca, Petőfi út 92. 

725 Kiss Béla 
polgármester 

91.  Rakacaszend Község Önkormányzata 3826. 
Rakacaszend, Fő út 13.  

338 Lukács Attiláné 
polgármester 

92.  Sajómercse Község Önkormányzata 3656. 
Sajómercse, Petőfi S. út 27. 

221 Kovács Zoltán 
polgármester 

93.  Sajóvámos Község Önkormányzata 3712. 
Sajóvámos, Munkácsy út 2. 

446 Komjáthy Lajosné 
polgármester 

94.  Sáta Község Önkormányzata 3659. Sáta, 
Széchényi I. út 19. 

1037 Bakos Péter 
polgármester 

95.  Selyeb Község Önkormányzata 3809. 
Selyeb, Hunyadi J. út 21./1. 

489 Taskó Béla 
polgármester 

96.  Tomor Község Önkormányzata 3787. 
Tomor, Kossuth út 75. 

219 Szilvai Attila 
polgármester 
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97.  Tornabarakony Község Önkormányzata 

3765. Tornabarakony, Dózsa Gy. út 34. 
15 Dr. Szilágyi Ferenc 

polgármester 

98.  Tornanádaska Község Önkormányzata 
3767. Tornanádaska, Kossuth út 44. 

688 Beri Tamás 
polgármester 

99.  Tornaszentandrás Község Önkormányzata 
3765. Tornaszentandrás, Hunyadi út 4. 

193 Krajnyák Dénes 
polgármester 

100. Tornaszentjakab Község Önkormányzata 
3769. Tornaszentjakab, Rákóczi út 23. 

203 Kondásné Galkó 
Mónika polgármester 

101. Uppony Község Önkormányzata 3622. 
Uppony, Széchényi út 65. 

309 Balogh Béla 
polgármester 

102. Viszló Község Önkormányzata 3825. Viszló, 
Fő út 70/a 

62 Répási Mihály 
polgármester 

103. Hangács Község Önkormányzata 3795. 
Hangács, Szabadság út 21. 

573 Hajdú Zoltán 
polgármester 

104. Nyomár Község Önkormányzata 3795. 
Nyomár, Szabadság út 45. 

327 Bártfai Attila 
polgármester 

105. Becskeháza Község Önkormányzata 3903. 
Becskeháza, Fő út 10. 

44 Székely Jenő 
polgármester 

106. Bélapátfalva Város Önkormányzata 3346. 
Bélapátfalva, IV. Béla út.70. 

2996 Ferencz Péter 
polgármester 

107. Borsodbóta Község Önkormányzata 3658. 
Borsodbóta, Széchényi út 32. 

857 Gulyás János 
polgármester 

108. Bódvalenke Község Önkormányzata 3768. 
Bódvalenke, Petőfi S. út 1. 

184 Tóth János 
polgármester 

109. Boldva Község Önkormányzata 3794  
Boldva, Széchenyi út 50.  

2331 Csabai Gyula 
polgármester 

110. Borsodszirák Község Önkormányzata 3796  
Borsodszirák,  Bartók B. út 48. 

1199 Tóth Attila 
polgármester 

111.  Bánréve Község Önkormányzata 3654  
Bánréve, Kossuth L. u. 158. hrsz. 

1271 Hajdu Gábor József 
polgármester 

112. Berente Község Önkormányzata 3704. 
Berente, Esze Tamás út 18. 

1117 Juhász József 
polgármester 

113. Bódvarákó Község Önkormányzata 3764. 
Bódvarákó, Szabadság út 22. 

94 Farkas Árpád 
polgármester 

114. Bódvaszilas Község Önkormányzata 3763. 
Bódvaszilas, Kossuth út 21. 

1005 Fülöp József 
polgármester 

115. Domaháza Község Önkormányzata 3627. 
Domaháza, Petőfi S. u. 9. 

815 Elek István 
polgármester 

116. Galvács Község Önkormányzata 3752. 
Galvács, Bereg út 10. 

91 Slezsák József 
polgármester 

117. Martonyi Község Önkormányzata 3755. 
Martonyi, Fő út 52 

374 Vécsei István 
polgármester 
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118. Muhi Község Önkormányzata 3552. Muhi, 

Rákóczi út 1.v 2. 
533 Czinglérné Tóth 

Gizella polgármester 

119. Nagybarca Község Önkormányzata 3641. 
Nagybarca, Kossuth út 32. 

1049 Vadnai Zoltán Géza 
polgármester 

120. Rudabánya Város Önkormányzata 3733. 
Rudabánya, Gvadányi út 47. 

2488 Szobota Lajos 
polgármester 

121. Szendrő Város Önkormányzata 3752. 
Szendrő, Hősök tere 1. 

4062 Tomorszki István 
polgármester 

122. Szin Község Önkormányzata 3761. Szin, 
Szabadság út 18. 

738 Ötvös Bálint 
polgármester 

123. Szinpetri Község Önkormányzata 3761. 
Szinpetri, Dózsa Gy. 58. 

220 Doszpoly Károly 
polgármester 

124. Szuhogy Község Önkormányzata 3734. 
Szuhogy, József A. út 52. 

1184 Fóris Sándor 
polgármester 

125. Tornakápolna Község Önkormányzata 
3757. Tornakápolna, Dózsa Gy. 31 

23 Doszpoly Loránd 
polgármester 

 
 

1.4. Működési területe: a társult önkormányzatok közigazgatási területe 
1.5. Törvényességi ellenőrzést ellátó szerv: a Mötv. 127. §-a szerint a székhely szerint illetékes 
kormányhivatal. 
1.6. Költségvetésének felügyeleti rendje: a Társulás költségvetési felügyeletét Kazincbarcika Város 
Önkormányzat Képviselő Testülete látja el 
1.7. Törzskönyvi azonosító szám: 549989 
 
 2. A Társulás időtartama: 
 
A Társulás határozatlan időre jött létre. 

 3. A Társulásra átruházott önkormányzati feladat – és hatáskörök, tevékenységi köre: 
 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§-a alapján helyi 
önkormányzati feladat a környezet-egészségügy (köztisztaság, települési környezet tisztaságának 
biztosítása, rovar- és rágcsálóirtás); biztosítása illetve a lakás- és helyiséggazdálkodás, és 
hulladékgazdálkodás megoldása. A hulladékokról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (Ht.) 36.§-a 
alapján a települési önkormányzatok hulladékgazdálkodási feladataik ellátása érdekében egymással 
társulhatnak. 
 
A Társulás célja a tagoknak a  Mötv 13§ (1) bekezdésének 19. pontjában foglaltak szerinti 
kötelező hulladékgazdálkodási feladatai ellátásának biztosítása, továbbá hatékony, térségi szintű 
hulladékgazdálkodási rendszer fenntartása és fejlesztése, valamint e célkitűzések alapján igénybe 
vehető Európai Uniós és hazai támogatások elérése, igénybevétele érdekében a szükséges jogi és 
pénzügyi előfeltételek megteremtése, különös tekintettel a KEOP1.1.1/C/13 Települési 
szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek eszközparkjának fejlesztése, informatikai korszerűsítése 
tárgyú programra. 
 
Mindezek figyelembevételével a Tagok saját forrásaik kiegészítése, hulladékgazdálkodási feladataik 
megfelelő szinten történő ellátása és fejlesztése céljából, a szolgáltatások fenntarthatóságának 
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biztosítása, a folyamatos közszolgáltatás biztosítása céljából továbbá a megfogalmazott célok 
megvalósítása, a már megvalósított hulladékgazdálkodási rendszer továbbfejlesztése, bővítése és 
működtetése érdekében Önkormányzati Társulás keretei között szervezik kötelezően ellátandó 
közfeladataikat. 
 
A kötelezően ellátandó települési szilárd hulladékkezelési közszolgáltatási feladatok közül a  tagok 
a Társulásra ruházzák át a Társulás célját képező projekt megvalósításával kapcsolatos alábbi 
feladat és hatásköröket: 
 
 3.1. A Társulás feladata a társult önkormányzatok közigazgatási területén a hulladékgazdálkodás 
körébe tartozó eszközök, létesítmények, berendezések üzemeltetésére vonatkozó közszolgáltatás 
megszervezése összehangolt fejlesztése, közös társulási programok kialakítása abból a célból, 
hogy a Sajó-Bódva völgye és környékén korszerű, az EU komform regionális 
hulladékgazdálkodási rendszert alakítsanak ki, a meglévő rendszert fenntartsák és fejlesszék, és a 
térségben elősegítsék a felhagyott korszerűtlen és illegális hulladéklerakók felszámolását, 
környezetvédelmi projektet dolgozzanak ki, a megvalósításhoz nemzetközi pénzügyi alap 
támogatásának elnyerésére, valamint a társulás feladatainak megvalósításához szükséges egyéb 
belföldi pályázatot készítsenek és nyújtsanak be az önkormányzatok és szakmai befektetők 
közreműködésével. Ennek megfelelően a Társulás feladata a társulás közigazgatási területén a 
hulladékgazdálkodással kapcsolatos adminisztratív, tervezési és jogszabály előkészítési feladatok 
ellátása, így különösen: a hulladék keletkezésének megelőzésére, mennyiségének és 
veszélyességének csökkentésére, szelektív gyűjtésére vonatkozó tervezési és ellenőrzési, valamint 
kapcsolódó szaktanácsadási és oktatási feladatok ellátása és a Társulás közigazgatási területére 
vonatkozó egységes hulladékgazdálkodási terv készítése. 
 
Fentieken túlmenően a Társulás feladata a Társulásban résztvevő önkormányzatok és szakmai 
befektetők kölcsönös együttműködésével az önkormányzatok közigazgatási területeit átfogó, 
térségi, regionális, korszerű hulladékgazdálkodási rendszer megvalósítása és üzemeltetése, mely 
magában foglalja a szilárd települési hulladék szelektív gyűjtését, válogatását, újrahasznosítását a 
válogatási maradványanyagok korszerű, az EU szabályozásnak megfelelő lerakón való 
elhelyezését. A fentiekhez kapcsolódó technikai és technológiai rendszerek kialakítása, az 
eszközök beszerzése, a szükséges beruházások megvalósítása, az illegális hulladéklerakók 
felszámolása, a felhagyott hulladéklerakók rekultivációs munkái, hulladékhasznosításának 
iránymeghatározása és megvalósítása is a Társulás feladatát képezi.  
 
A megvalósítandó regionális hulladékgazdálkodási rendszernek alkalmasnak kell lenni, a magas 
technikai és műszaki infrastukturális előírások megvalósítására a Ht. rendelkezéseire figyelemmel, 
valamint ennek működtetésére és szolgáltatás nyújtására az előbbi feltételeknek megfelelően. 
 
A Társulás a KEOP projekt megvalósítása során, ellátja a projektgazdai feladatokat 
 
3.2. A fenti célok és feladatok megvalósítása érdekében a Társulás és a Társulási tagok feladatai: 
 
3.2.1. A Társulás területén létrehozandó térségi – regionális hulladékgazdálkodási rendszer 
felépítéséhez szükséges projekt kidolgozása – illetőleg ilyen jellegű projektek begyűjtése, 
összefogása. Az esetlegesen már megvalósított rendszer bővítésének fejlesztésének lehetőségeinek 
felmérése és ennek megfelelően bővítése fejlesztése, jogszabályoknak megfelelő keretek közötti 
fenntartásának és működtetésének megszervezése.  
 
3.2.2. Pályázat benyújtása a program pénzügyi alapjainak megteremtése érdekében EU 
támogatások elnyerése (ISPA, KEOP stb.).    
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3.2.3. A társult önkormányzatok és képviselő-testületeik tevékenységük során figyelembe veszik a 
Társulási Megállapodásban megfogalmazott érdekazonosságot és ennek megfelelően segítik a 
projekt megvalósulását és a felépült rendszer üzemeltetését. 
 
3.2.4. A társult önkormányzatok társadalmi-, gazdasági- és tájképi környezeti helyzetének, 
adottságainak megfelelően a térség menedzselése, a jövedelem termelésének a bel- és külföldi 
befektetések gazdasági és környezeti feltételeinek segítése, kapcsolat kiépítése más bel- és külföldi 
térségekkel.       
 
3.2.5. A társult önkormányzatok érdekeinek összehangolása, információcsere, kölcsönös 

tájékoztatás, valamint szakmai tanácsadás. 

3.2.6. A Társulás tagjai kötelesek minden rendelkezésükre álló eszközzel közreműködni a 

Projektek megvalósításában és működtetésében. Ennek során kötelesek: 

- a Projekt megvalósításához szükséges döntéseket, határozatokat kellő időben, módon és 
tartalommal meghozni, hozzájárulásokat megadni 

- a szükséges hatósági engedélyek kiadásáról gondoskodni, 
- a Projekt megvalósításához szükséges önkormányzati rendeleteket kellő időben, módon 

és tartalommal megalkotni és elfogadni, 
- a lakosságot megfelelő módon tájékoztatni a Projekt megvalósulásáról, 
- a megvalósult projektek üzemeltetéséről gondoskodni, 
- az előírt pénzügyi kötelezettségeket határidőben teljesíteni. 

 
3.3. A Társulás feladatainak ellátása során megvalósítandó Sajó-Bódva regionális szilárdhulladék 
gazdálkodási rendszer az alábbi konkrét létesítmények létrehozását, illetve feladatok teljesítését 
tűzte ki célul: 
 

1. Hulladékkezelő és feldolgozó telep kialakítása Sajókaza külterületén hulladékválogató, 
hulladékkomposztáló és építési hulladék feldolgozó üzemrészekkel, 

2. Regionális települési szilárdhulladék lerakó telephely és lerakó tér kialakítása kiszolgáló és 
működtető létesítményekkel Sajókaza térségében meglévő Regionális Hulladékkezelő 
Központ részeként, 

3. Hulladékátrakó telepek létesítése, 
4. A projekt területén szelektív hulladékgyűjtési rendszer kialakítása és fejlesztése, 
5. A projekt területén megtűrt, környezetet veszélyeztető hulladéklerakók felszámolása és 

rekultivációja 
6. A hulladékkezelő, hulladék feldolgozó telephelyre vezető – a településeket -  (Szuhakálló, 

Múcsony) elkerülő - útszakasz megépítése.  
7. Egyéb környezetvédelmi beruházások, fejlesztések végrehajtása. 

 
3.4. Szakmai befektetők bevonása 
 
A Társulási Megállapodás aláírásával az alapító önkormányzatok felhatalmazták a Társulást, hogy 
a társult önkormányzatok képviselő-testületei által elfogadott elvek alapján külön megállapodást 
kössön a Projekt megvalósítása érdekében szakmai befektetőkkel (továbbiakban: Szakmai 
Konzorcium), amelyben részletesen meghatározzák, hogy a Szakmai Konzorcium milyen, és 
mekkora mértékű támogatást nyújtson a Társulás javára, illetve részletesen meghatározták a felek 
jogait és kötelezettségeit. 
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3.5 A Társulás jogszabályban meghatározott közfeladata: 
 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§-a alapján helyi 
önkormányzati feladat a környezet-egészségügy (köztisztaság, települési környezet tisztaságának 
biztosítása, rovar- és rágcsálóirtás); biztosítása illetve a lakás- és helyiséggazdálkodás, és 
hulladékgazdálkodás megoldása. A hulladékokról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (Ht.) 36.§-a 
alapján a települési önkormányzatok hulladékgazdálkodási feladataik ellátása. 
 
3.6. A társulás alaptevékenységi szakágazata 
382101 Települési hulladék kezelése, ártalmatlanítása 
 
3.7. Szakfeladatok száma 
 
6420 Vagyonkezelés 
7490 
 
680002 

Máshová nem sorolt egyéb szakmai, 
tudományos, műszaki tevékenység 
Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése 

4. A Társulás tagsága: 
 
A Társulás tagja lehet a térség és a térségbe tartozó településekkel területi és gazdasági 
kapcsolatban álló települési önkormányzat, amelynek képviselő-testülete a Mötv 89 § (2) 
bekezdésében foglaltak szerint minősített többséggel a Társulásba való belépés mellett dönt és a 
Társulási Megállapodásban foglaltakat önkormányzatra vonatkozóan magára nézve kötelezőnek 
fogadja el, valamint vállalja, hogy tevékenyen részt vesz a Társulás munkájában, a tagdíjat 
költségevetésében tervezi, és azt befizeti és csatlakozását a Társulás elfogadja. 
 
5. A Társulás jogállása, társult tagok: 
 
5.1.A Társulás a Mötv. 87.§-ában foglalt rendelkezésnek és az államháztartásról szóló 2011. évi 
CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 7.§-ának megfelelően jogi személyiséggel rendelkezik, 
működése során – külön törvényben foglaltak szerint - a költségvetési szervek gazdálkodására 
vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.  
 
A Társulás gazdálkodási, pénzügyi, gazdasági feladatait jelen megállapodásban meghatározott 
keretek között, az Áht. 27.§ (4) bekezdése alapján az Áht. valamint az államháztartásról szóló 
törvény végrehajtásáról szóló 368/2011 (XII. 31.) Kormány rendeletben (továbbiakban: Ávr.) 
foglaltak szerint látja el. 
 
5.3. A Társulás alapító tagjai alapítói jogkörükben, képviselő-testületeiknek határozattal történő 
felhatalmazása alapján meghatározták a Társulás szervezeti rendszerét. 
 
5.4. A Társulás vállalkozási tevékenységet nem folytat. 
 
6. A Társulás vagyona, gazdálkodása: 
 
A Társulás gazdálkodására az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartási 
törvény végrehajtásáról szóló 368/2011 (XII. 31.) Kormány rendelet,, a számvitelről szóló 2000. 
évi C. törvény (a továbbiakban: Számv. tv.) és az államháztartás szervezetei beszámolási és 
könyvvezetési sajátosságairól szóló 249/2000. (XII. 24.) Kormány rendelet (a továbbiakban: 
Áhsz.) előírásai alkalmazandók. 
 
A Társulás feladatainak ellátását szolgáló – a Társulás tulajdonát képező - vagyont a vagyonleltár 
tartalmazza. 
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A Társulás adószáma: 15549989-2-05 
A Társulás KSH statisztikai számjele: 15549989-3821-322-05 
A Társulás bankszámlaszáma: 11734152-15549989-00000000 
 
6.1. A Társulás vagyona a tulajdonából és a Társulást megillető vagyoni értékű jogokból áll, 
amelyek a Társulás céljainak megvalósítását szolgálják. 
 
A társulás által célul tűzött projekt keretében megvalósuló, beszerzésre kerülő vagyontárgyak a 
Társulás saját tulajdonába kerülnek. A Társulás, a jelen megállapodásban meghatározott keretek 
között, önállóan jogosult a tulajdonába kerüli vagyontömeg hasznosítására, a Társulás 
működésének időtartama alatt. A Társulás megszűnése esetén, a tagokat a Társulás vagyonából, a 
KEOP projekthez biztosított saját forrásuk/lakosságszám-arányában illeti meg tulajdoni 
részesedés. 
 
6.2. A Társulás bevételei: 
 
6.2.1. A tagok pénzügyi hozzájárulása 
 
A Társulás tagjait képező települési önkormányzatok pénzügyi hozzájárulást kötelesek fizetni. 
 
A pénzügyi hozzájárulás mértéke egy gazdasági évben a Társulás tagjait képező 
önkormányzatonként lakosságarányosan 100 Ft-/fő, azaz Száz forint/fő. A pénzügyi hozzájárulás 
alapját képező lakosság létszámának megállapítása a KSH hivatalos adatai alapján történik. A 
pénzügyi hozzájárulás a Társulás működési költségeinek fedezetére szolgál. A gazdasági év 
megegyezik a rendes naptári évvel. 
 
A költségek ismeretében a Társulási Tanács jogosult ettől eltérő mértékben a pénzügyi 
hozzájárulást megállapítani a társult önkormányzatok képviselő-testületeinek elfogadásával.  
 
A Társulási tagok a Mötv 93 § 9. pontja alapján rögzítik, hogy az önkormányzatok által vállalt 
pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén a fizetési kötelezettséget nem teljesítő 
önkormányzatok ellen beszedési megbízást bocsátanak ki, melyhez a  jelen Társulási 
megállapodásban foglaltak alapján a tagok hozzájárulnak továbbá felhatalmazásukat adják. 
Ugyanez vonatkozik a fejlesztési, beruházási célra vállalt fizetési kötelezettség nem teljesítés 
esetére az ott írt szabályozási mód szerint. 
 
A Társulásban résztvevő önkormányzati tagok első ízben a megalakulást követő 30 napon belül, 
majd évente folyamatosan minden év szeptember 30-ig kötelesek a pénzügyi hozzájárulást 
megfizetni. Szerződő felek a megfizetés módját banki átutalásban határozzák meg. 
 
A Társulás tevékenységi körének ellátásához az évenkénti működési költséget (tagok pénzügyi 
hozzájárulása) költségvetési rendeleteikben biztosítják. 
 
6.2.2. Nemzetközi és belföldi támogatások 
 
Jelen szerződés 3.1. pontjában meghatározott feladatainak teljesítése érdekében a 3.3.2. pontban 
meghatározott ISPA támogatást pályázta meg a Társulás, mely teljes egészében a Társulás 
bevételét képezi, melyet csak a 3.1. pontban meghatározott feladataira használhatja fel. Ugyanez 
vonatkozik a KEOP projekt keretében megvalósuló beszerzésre kerülő vagyontárgyakra is, 
melyek a beruházási szakasz lezárultával a Társulás tulajdonába kerülnek.  
 
6.2.3. Egyéb bevételek 
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a.) a Társulási célok elérése érdekében kifejtett gazdasági tevékenységből származó saját 
bevételek, 
b.) a jogi személyek és természetes személyek támogatásai, felajánlásai, hozzájárulásai, 
c.) alapítványok, pályázatok bevételei. 
 
6.3. Az Elnök a Munkaszervezettel együttműködve a Társulás bevételeit és kiadásait elkülönített 
számlán köteles nyilvántartani, amelyről a kimutatást a Társulás tagjainak kérelmére köteles 
bármikor a tagok rendelkezésére bocsátani.  
 
A Társulás jogszabályszerű költségvetési működésének ellenőrzéséről a Társulás tagjai a pénzügyi 
bizottság útján gondoskodnak. További szakmai ellenőrzésre a Társulási Tanács erre szakosodott 
ellenőrt is felkérhet. 
 
6.4. Intézmény, más szervezet közös alapítására, az alaptói jogok gyakorlására vonatkozó 
rendelkezések 
A Társulás a feladatkörébe tartozó hulladékgazdálkodási tevékenység ellátására kizárólag a saját 
részvételével, a Közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény 9.§ (1) bekezdés k) pont 
előírásainak megfelelő, egyszemélyes gazdasági társaságot alapíthat. A Társulás által alapított 
gazdasági társaságra továbbá annak létesítő okiratára a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. 
törvény valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezései megfelelően 
alkalmazandók  A Társulás által alapított gazdasági társaság a köztulajdonban álló gazdasági 
társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény hatálya alá tartozik. 
 
7. A Társulás szervezete 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Társulási tanács 

Társulási Tanács elnöke 

Pénzügyi bizottság 

Munkaszervezet 

Szakmai konzorcium 



 

 

37 
 
7.1. Társulási Tanács: 
 
A Társulási Tanács a Mötv. 94.§-a alapján Társulás legfőbb szerve, mely a Társulás tagjait képező 
önkormányzatok képviselő-testületei által delegált  képviselőinek az összességéből áll. Határozatai 
a meg nem jelent tagokra is kötelezőek. 
Valamennyi Társult önkormányzat egy tagot delegál a Társulási Tanácsba.  
A Társulási Tanács dönt a jelen szerződésben meghatározott és a Társulás tagjai által átruházott, 
valamint a vonatkozó jogszabályok által meghatározott saját feladat és hatáskörben. 
Szavazni személyesen, vagy a Társulás tagja által írásban meghatalmazott helyettes képviselő útján 
lehet.  
A Társulási Tanács tagjai – képviselő – testületeiknek beszámolnak a Társulási Tanácsban végzett 
tevékenységükről.  
A Társulás tagja az általa választott képviselőt visszahívhatja.  
A Társulás Tanács megalakultnak tekintendő, ha a képviselő testületek mindegyike jóváhagyta a 
megállapodást, megválasztotta képviselőjét és a Társulási Tanács alakuló ülése kimondta a 
megalakulását.  
 
7.1.1. A Társulási Tanács tagjaiból elnököt és két alelnököt választ. 
 
7.1.2. A Társulási Tanács kizárólagos hatáskörbe tartozik: 
 
a/ döntés minden olyan – a Projekt célok megvalósításán kívül – jogügylet megkötéséről, 
amelyben a Társulás 10.000.000,- Ft-ot, azaz Tízmillió forintot meghaladó mértékben vállalna 
pénzügyi kötelezettséget, 
b/ a Pénzügyi Bizottság, a Társulási Tanács elnökének, alelnökeinek a megválasztása és 
visszahívása. A felsoroltak feladataikat díjazás nélkül látják el. 
c/ a tagokat terhelő díj és egyéb kötelezettség megállapítása  
d/ a tag kizárásának, új tag felvételének elhatározása,  
ee/ a Társulás költségvetésének, év végi beszámolójának és éves mérlegének elfogadása, 
g/ a 3.4. pontban foglaltak szerinti megállapodás jóváhagyása 
 
A c-d/ pontokban meghatározottak érvényességéhez Társulási Tanács minősített többségű (Mötv 
94 § (7) bekezdés.) döntése szükséges. 
 
A minősített többséghez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a társulásban 
részt vevő tagok szavazatának több mint felét és az általuk képviselt települések 
lakosságszámának a felét. 
 
A Társulás tagjai mindegyikének minősített többségű döntése szükséges, az alábbi esetekben.  
a/ jelen Társulási megállapodás jóváhagyása és módosítása,  
b/ a Társulás megszüntetésének elhatározása 
 
7.1.3. A Társulási Tanács ülését szükség szerint, de legalább évente két alkalommal, a Tanács 
elnöke által meghatározott időpontban kell összehívni. A Tanács ülését minden esetben össze kell 
hívni, amennyiben jelen szerződés 7.1.2. pontjában meghatározott kérdésben dönteni kell, ha azt 
bármelyik tag a napirend egyidejű megjelölésével indítványozza, illetve ha a törvényességi 
ellenőrzési jogkörében eljárva, azt a törvényességi felügyeleti jogokat a Mötv 127 §-ban foglaltak 
alapján gyakorló Kormányhivatal kezdeményezi.  
 
7.1.4. A Társulási Tanácsot az ülés napját legalább 8 nappal megelőzően a Tanács elnöke, 
akadályoztatása esetén az alelnök hívja össze írásban. 
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7.1.5. A Társulási Tanács tagjait alkotó Önkormányzatok képviselője a Társulási Tanácsban egy 
szavazattal rendelkezik. 
 
7.1.6. A Társulási Tanács  határozatképes, ha a 7.1.5. pont alapján meghatározott szavazati joggal 
rendelkező képviselők vagy azok szabályszerűen meghatalmazott helyettes-képviselője több, mint 
fele az ülésen jelen van. A Társulási Tanács érvényes döntéséhez a legalább annyi tag igen 
szavazata szükséges, amely meghaladja a jelen lévő tagok szavazatainak a felét és az általuk 
képviselt települések lakosságszámának egyharmadát.    
 
A Tanács határozatképtelensége esetén az eredeti időpontot követő 7. napra, illetve a 
meghívóban megjelölt időpontra kell a Tanácsot ismételten összehívni. (Mötv 94 § (8) bekezdés) 
 
A Társulás tagja által a helyettesítésre adott meghatalmazás csak egy alkalomra szólhat, melynek 
hatálya kiterjed a határozatképtelenség miatt megismételt tanácsülésre is. 
 
7.1.7. A Társulási Tanács határozatai a meg nem jelent tagokra is kötelező érvényűek.  
 
7.1.8. A Társulási Tanács ülésének napirendjét az Elnök határozza meg, azonban köteles a 
napirendjére venni azt az indítványt, amit bármely tag írásban napirendként tárgyalni kér. 
 
7.1.9. A Szakmai Konzorcium tagjai a Társulási Tanács ülésén tanácskozási joggal vesznek részt. 
Indítványtételi joguk van, és bármely napirendhez hozzászólhatnak, illetve hozzá kell szólniuk, ha 
bármely képviselő azt kéri. 
 
7.1.10. A Társulási Tanács üléséről jelenléti ívet, valamint jegyzőkönyvet kell készíteni. A 
jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell a megjelent képviselők és meghívottak nevét, a tárgyalt 
napirendi pontokat, a tanácskozás lényegét, a szavazás számszerű eredményét és a hozott 
döntéseket. 
 
A jegyzőkönyvet a Társulási Tanács Elnöke és a Társulási Tanács által felhatalmazott személy írja 
alá. A jegyzőkönyvet az Elnök a  törvényességi felügyeleti jogokat a Mötv 127 §-ban foglaltak 
alapján gyakorló Kormányhivatalnak 15 napon belül megküldi. 
 
7.1.11. A társulás tagjai a társulás működését – a társulási megállapodásban meghatározottak 
szerint – célszerűségi és gazdasági szempontból jogosultak ellenőrizni. A Társulási Tanács tagjai 
félévente egy alkalommal kötelesek képviselő-testületeiknek beszámolni a Társulás működéséről, 
szakmai tevékenységéről, mellyel együtt történik a 7.3. pontban foglalt pénzügyi ellenőrzés 
eredményének értékelése is. 
 
7.2. Az Elnök, a Társulás képviselete: 
 
7.2.1. A Társulási Tanács Elnökét a Társulási Tanács választja meg a 7.1.2. és 7.1.6. pontban 
foglaltaknak megfelelően. Az Elnök megbízatása az önkormányzatnál betöltött tisztségének, 
megbízatásának megszűnéséig tart. 
 
A Társulást az Elnök képviseli harmadik személyekkel szemben, valamint bíróságok és más 
hatóságok előtt. 
 
A Társulási Tanács tagjai sorából két alelnököt választ. Az alelnökök segítik az Elnök munkáját és 
teljes jogkörrel helyettesítik az Elnököt. Megbízatásuk időtartamára a 7.2.1. pontban 
megfogalmazott, az Elnökre vonatkozó rendelkezések az irányadóak. 
 



 

 

39 
7.2.3. Az Elnök ellátja a Társulás ügyeinek intézését. A Társulási Tanács a társulás gazdasági 
feladatainak ellátására Munkaszervezetet hoz létre, amely nem költségvetési szerv. 
 
7.2.4. A Társulási Tanács jogosult az Elnök visszahívására, valamint az új Elnök megválasztására. 
A korábbi Elnök köteles a választástól számított 30 napon belül az ügyek intézését az újonnan 
megválasztott Elnökének átadni, és teljes elszámolást készíteni. 
 
7.2.5. A Munkaszervezeten keresztül az Elnök: 
 
a/ irányítja a Társulás gazdálkodását, 
b/ gondoskodik a Társulás mérlegének, vagyonkimutatásának, költségvetésének, éves 
beszámolójának elkészítéséről, 
c/ gondoskodik a Társulás könyveinek szabályszerű vezetéséről, 
d/ évente legalább egyszer jelentést készít a Társulási Tanács részére a Társulás működéséről, a 
Társulás feladatainak megvalósításáról. 
 
Továbbá az Elnök ellátja mindazokat a feladatokat, melyeket a Társulási Megállapodás, illetve a 
Társulási Tanács előír számára. 
 
7.2.6. Az Elnök az ilyen tisztséget betöltő személyektőlelvárható gondossággal köteles eljárni. 
Kötelezettségének megszegésével a Társulásnak okozott kárért a polgári jog szabályai, valamint a 
vonatkozó jogszabályok szerint felel. 
 
7.2.7. Az Elnök a Társulás bevételeivel a Pénzügyi Bizottság, valamint a Társulási Tanács 
ellenőrzése mellett a Munkaszervezettel együttműködve, önállóan, a Társulási Tanács hatáskörét 
nem sértve a törvényi szabályoknak megfelelően gazdálkodik, a működéssel járó költségeket a 
pénzügyi hozzájárulástagok pénzügyi hozzájárulásának terhére abból fedezi. 
 
7.2.8. Az Elnök jogosult megbízatásáról lemondani. Az új Elnök megválasztásáig köteles a 
Társulási Tanács Elnöki megbízatásával járó kötelezettségeit ellátni, köteles a Társulási Tanács 
ülését a lemondástól számított 15 napon belül összehívni, aki megválasztja az új Elnököt. Az 
Elnök lemondásával az Alelnökek megbízatása nem szűnik meg. 
 
7.2.9. Az Elnök feladatainak ellátásához szakértőt is igénybe vehet a Társulás költségén. 
 
7.2.10. Az Elnök köteles jelen szerződés 6.2.2. pontjában meghatározott pályázatok benyújtására. 
Képviseli a Társulást a közbeszerzési eljárás folyamatában a Közvetítői Szervezet (KSZ) és a 
Közbeszerzések Tanácsa felé. Aláírja a közbeszerzési pályázatokon nyertes cégekkel kötendő 
szerződéseket.  
 
Az Alelnökekre egyebekben az Elnökre vonatkozó szabályok az irányadóak. 
 
7.2.11. Az elnök megbízása megszűnik: 
- önkormányzati tisztségének megszűnésével, 
- az őt delegáló önkormányzat által történő visszahívással, 
- a Társulás Tanács által történő visszahívással,  
- lemondással, 
- elhalálozással 
 
A Tanács alelnökének megbízatási időtartamára az elnökre vonatkozó rendelkezések az 
irányadók.  
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A Tanács alelnöke az elnök munkáját segíti, illetve akadályoztatása esetén – a Társulási Tanács 
által meghatározott helyettesítési rendben teljes jogkörrel helyettesíti.  
 
7.3. Pénzügyi Bizottság 
 
7.3.1. A Társulási Tanács tagjai közül az Elnök javaslata alapján megválasztja a Pénzügyi Bizottság 
9 tagját. A Pénzügyi Bizottság tagjai közül Elnököt választ.  
 
A Pénzügyi Bizottság gondoskodik a Társulás jogszabályszerű költségvetési működésének 
ellenőrzéséről. 
 
A Pénzügyi Bizottság folyamatosan ellenőrzi az Elnök gazdasági szervezeten keresztül történő 
gazdálkodását, jogosult a Társulás könyveibe betekinteni, a Társulás pénztárát, áruállományát, 
szerződéseit és bankszámláját megvizsgálhatja. 
 
A Pénzügyi Bizottság feladatköre továbbá, hogy a Társulás költségvetését, év végi beszámolóját, 
mérlegét és vagyonkimutatását, továbbá a Társulási Tanács elé terjesztett minden más jelentést az 
adatok valódisága és a jogszabályi előírásoknak megfelelősége szempontjából köteles megvizsgálni 
és erről a Társulási Tanácsnak jelentést előterjeszteni. 
 
A Pénzügyi Bizottság köteles a Társulási Tanács haladéktalan összehívását kezdeményezni, ha 
jogszabályba, Társulási szerződésbe ütköző vagy a Társulás érdekeit sértő intézkedést, mulasztást 
tapasztal. 
 
A Pénzügyi Bizottság tagja nem lehet az Elnök, valamint az Alelnök. 
 
7.3.2. A Pénzügyi Bizottság évente egyszer köteles a Társulás tevékenységéről készített 
beszámolót valamennyi képviselő-testületnek megküldeni. A Társult önkormányzatok 10%-ának 
indítványára a Pénzügyi Bizottság köteles az indítványban meghatározott ellenőrzést lefolytatni. 
 
7.4. Szakmai Konzorcium 
 
A Társulás jelen szerződés 3. pontjában meghatározásra került feladatainak teljesítése érdekében 
Szakmai Konzorcium segítségét veszi igénybe, melynek tagjai:  
 

1. ÉHG Hulladékgazdálkodási Zrt. képviselője  
2. CIRKONT Hulladékgazdálkodási Zrt. képviselője  
3. Ózdi Hulladékgazdálkodási Kft. képviselője 

 
A Társulási Tanács, valamint a Szakmai Konzorcium tagjai a Társulási megállapodás 3. pontjában 
meghatározott feladatainak teljesítése során valamennyi lényeges kérdést egyeztet, megvitat, 
határozati javaslatukat véleményezi. 
 
A projektek megvalósításával elkészítendő létesítmények üzemeltetésével felmerülő valamennyi 
lényeges kérdésben a Tanács köteles a Szakmai Konzorcium támogató szakvéleményét 
beszerezni. 
 
7.5. Munkaszervezet 
 
A társulás munkaszervezeti feladatait a társulás székhelyönkormányzata, Kazincbarcika Város 
Önkormányzata látja el, mely feladatok ellátására 3 fő külön kijelölésre kerül. 
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A Munkaszervezet az Elnök felügyelete mellett készíti elő a Társulás működésével, fenntartásával, 
üzemeltetésével, előirányzat felhasználásával, előirányzat-módosításával, vagyonának 
használatával, hasznosításával, a készpénzkezeléssel, beszámolási kötelezettséggel, beruházással 
kapcsolatos feladatokat. 
 
A Munkaszervezet 3 tagból áll: 
- gazdasági, műszaki vezető, valamint adminisztrátor 
 
A Társulás alkalmazottainak jogviszonyára a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. 
törvény, továbbá azzal összhangban a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény egyes 
rendelkezései az irányadók. Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári 
Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény az irányadó. 
A társulás alkalmazottai felett a munkáltatói jogkör gyakorlására a társulás elnöke jogosult, azzal, 
hogy a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 207§ (2) bekezdésében foglaltak 
tekintetében is a Társulás Elnöke gyakorolja a tulajdonosi jogokat.  
 
 
7.6. Költségvetési Irányító Szerv 
 
A Társulás tagjait képező önkormányzatok jelen megállapodás elfogadásával a Társulás 
költségvetési felügyeleti szerveként  
- Kazincbarcika Város Önkormányzatának Képviselő Testületét jelölik ki 
 
A felügyeleti szerv köteles államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint az 
államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011 (XII. 31.) Kormány 
rendeletrendelkezéseiben foglalt kötelezettségeinek eleget tenni.  
 
8. A Társulásra átruházott önkormányzati döntési jogkör 
 
A Társulás tagjait képező önkormányzatok képviselő-testületei – szükség szerint az 
önkormányzati rendeleteik egyidejű módosítása mellett – figyelemmel a Mötv. 42.§-ára is – a 
Társulásra ruházzák az alábbi feladat és hatásköröket: 
 
a) jelen szerződés 3.4. pontjában meghatározott Szakmai Konzorciummal való megállapodás 
megkötése, a Társulási Tanács jóváhagyása esetén 
b) jelen szerződés 3. pontjában meghatározott feladatok teljesítésével kapcsolatos üzemeltetői 
szerződések megkötése, 
c) jelen szerződésben a Társulás feladatainak ellátása érdekében a Társulási Tanácsra átruházott 
valamennyi feladat és hatáskör. 
 
9. A Társuláshoz való csatlakozás 
 
9.1. A Társuláshoz történő csatlakozásról a Társulási Tanács határoz és hagyja azt jóvá, kizárólag 
hulladékkezelés és környezetvédelmi feladatok ellátása érdekében csatlakozni kívánó azon – 
megyei avagy megyehatáron túli – önkormányzatok képviselő-testületei számára, akikkel a 
műszaki kapcsolat már megvan, illetve az kialakítható, és akik jelen szerződést magukra nézve 
teljes mértékben kötelezőnek ismerik el. A Társulásban részt vevő képviselőtestületek 
mindegyikének minősített többségével hozott döntése szükséges a Társuláshoz történő 
csatlakozáshoz való hozzájáruláshoz. A Társulás jogosult az ország határain túl, külföldi országok 
önkormányzataival a 3. pontban meghatározott feladatok teljesítése érdekében megállapodást 
kötni. 
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9.2. A Társuláshoz csatlakozni a naptári év első napjával lehet. A csatlakozási szándék 
kinyilvánításához a társulni kívánó képviselő-testület 6 hónappal korábban minősített többséggel 
meghozott határozata szükséges, melyről a Társulási tanácsot értesíteni kell. A határozatban 
kötelezően rögzítést nyer, hogy a testület elfogadja  a társulás céljait, a feladat megvalósításához 
ráeső költségvetési hozzájárulást biztosítja. 
 
A csatlakozás teljes elfogadása esetén a társulási megállapodást a tagok körére vonatkozóan 
módosítani kell és a változást MÁK-hoz be kell jelenteni. 
 
10. A Társulás, tagsági viszony megszűnése 
 
10.1. Jelen Társulási Megállapodás megszűnik: 
 
a.) a tagok mindegyikének minősített többséggel hozott döntésével 
b.) ha a tagok száma egy főre csökken, 
c.) bíróság jogerős döntése alapján, 
d.) ha a társulás jelen szerződésben meghatározott feladatát teljesítette, 
e.) az önkormányzati és egyéb vonatkozó jogszabályban meghatározott esetben. 
 
10.2. A Társulás megszűnése esetén a tagok elszámolni kötelesek. A megszűnés esetére 
vonatkozó elszámolás tekintetében a tagok az alábbiak szerint állapodnak meg. A Társulás 
megszűnése esetén a Társulás tulajdonában álló vagyon - a Szakmai Konzorciummal, illetve 
üzemeltetőkkel történő elszámolás után – a társult tagok lakosságarányosan számított tulajdoni 
hányadok szerinti osztatlan közös tulajdonába kerül.  
 
A Társulás megszűnése esetén a Társulás kötelezettségeiért a tagok a pénzügyi hozzájárulásuk 
arányában tartoznak felelősséggel. 
 
 
10.3. A Társulásból kiválni a naptári negyedév utolsó napjával – december 31-i hatállyal – lehet. A 
Mötv. 89.§ (2) bekezdése alapján a kiválásról szóló, minősített többséggel hozott döntést a 
képviselő-testület legalább hat hónappal korábban köteles meghozni, és a Társulási Tanáccsal 
közölni. 
 
Kiválás esetén a kiváló tag által nyújtott pénzügyi hozzájárulás a Társulás tulajdonában marad.  
 
Kiválás esetén a tag köteles a tárgyévi pénzügyi hozzájárulásnak megfizetésére és köteles a 
kiválásával a Társulásnak jogellenesen okozott kár teljes körű megtérítésére. 
 
A kiváló tag döntése meghozatalakor köteles a támogatási szerződések (pl: ISPA) ide vonatkozó 
pontjait figyelembe venni. 
 
10.4. A Társulási Tanács legalább hat hónappal korábban minősített többséggel, hozott 
határozatával a naptári év utolsó napjával – december 31-i hatállyal – kizárhatja azt a tagot, aki a 
megállapodásban foglalt kötelezettségének ismételt felhívásra határidőben nem tett eleget. 
Ilyen fontos oknak minősül például, ha a pénzügyi hozzájárulástag a megállapodásban vállalt 
pénzügyi hozzájárulását nem fizeti meg. 
A kizárást megelőzően az Elnök két alkalommal köteles a teljesítési határidő megállapításával 
felhívni az érintett képviselő-testületet. 
A tag kiválására vonatkozó szabályokat a tag kizárása esetén is értelemszerűen alkalmazni kell. 
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11. Egyéb rendelkezések 
 
Jelen megállapodás a minden tag által történő aláírásának napján, - ha ez nem egy időben történik 
– a legkésőbbi aláírás napján lép hatályba.  
 
Az Elnök köteles a Társulási megállapodást a törvényességi felügyeletet gyakorló 
Kormányhivatalhoz történő benyújtást követően a Magyar Államkincstárhoz benyújtatni 
törzskönyvi nyilvántartásba vétel érdekében. 
A Társulás bélyegzője: körbélyegző a társulás nevének feltüntetésével, melynek közepén a társulás 
emblémája van.  
A Tagok vitás kérdéseiket elsősorban tárgyalásos úton, egymás közötti egyeztetéssel kísérlik meg 
rendezni, ennek sikertelensége esetén a Tagok között a társulás működése során felmerülő vitás 
kérdésekben a közigazgatási és munkaügyi bíróság dönt a Mötv.92.§-a alapján.. Az egymás közötti 
egyeztetésekbe Tagok kötelesek bevonni a törvényességi ellenőrzést ellátó szervet. Egyeztetéseik 
során a Tagok jogosultak mediátor (közvetítő) szolgáltatását igénybe venni. 
 
 
 
Jelen Társulási megállapodásban nem szabályozott kérdésekben elsősorban Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint az államháztartásról szóló 2011. 
évi CXCV. törvény, illetve az államháztartás működési rendjéről szóló 368/2011 (XII. 31.) 
Kormány rendelet az irányadó. 
 
A fentiek szerint a jelen Társulási megállapodást a tagok képviselői – a tag önkormányzatok 
képviselő testületeinek minősített többségű határozattal hozott jóváhagyó és felhatalmazó 
döntése alapján eredeti példányban jóváhagyólag aláírták a döntés dátumának és 
határozatszámának feltüntetésével és csatolásával.  
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 EELLŐŐTTEERRJJEESSZZTTÉÉSS  

VVAADDNNAA  KKÖÖZZSSÉÉGGII  ÖÖNNKKOORRMMÁÁNNYYZZAATT  KKÉÉPPVVIISSEELLŐŐ--TTEESSTTÜÜLLEETTÉÉNNEEKK    

22001133..  OOKKTTÓÓBBEERR  88--AAII  
MMUUNNKKAATTEERRVV  SSZZEERRIINNTTII  NNYYÍÍLLTT  ÜÜLLÉÉSSÉÉRREE.. 

 
IKT. SZ: -2/2013./V.      MELLÉKLETEK SZÁMA: 1 DB 
 
III. NAPIREND 
 
Tárgy: Javaslat a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás 
társulási megállapodása módosításának jóváhagyására. 
 

Bencze Péter  A döntés formája: 
Előterjesztő: polgármester  határozat 

Dr. Herczeg Tibor Vinczlér Attila  
Előterjesztést 
készítette: jegyző 

címzetes főjegyző 
belső ellenőr 
KVTÖKT  

 

Melléklet: 1. sz. Határozati javaslat Szavazás módja: 
   Minősített többség 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 
A Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási 
Tanácsa, a 2013. június 12-én tartott ülésén,  a Mötv. 146. § (1)bekezdésében megállapított 
kötelezettség alapján, tekintettel a Mötv. 87-92.§-ai 94-95.§-aiban foglaltakra, a 13/2013. (IV. 12.) 
határozatával döntött a társulási megállapodás módosításáról. 

Vadna községi Önkormányzat képviselő-testülete a 39/2013.(VI.25.) határozatával jóváhagyta a 
módosítást. 

A Társulási Tanács a 2013. szeptember 16-án tartott ülésén a társulási megállapodás újabb 
módosítására került sor, mivel az alábbi ellátási formák nem a KVTÖKT keretein belül 
működnek, hanem vagy egyéb társulásokon belül, vagy feladat-ellátási szerződéssel. 

 Családsegítés 
 Házi segítségnyújtás 
 Hajléktalan ellátás 
 Gyermekjóléti szolgálat 
 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 

 
A megállapodás módosításának hatályba lépéséhez, érvényessé válásához, valamennyi társult 
önkormányzat képviselő-testületének minősített többséggel meghozott döntése szükséges. 

Fentiekre tekintettel kezdeményezem az előterjesztés mellékletében szereplő határozati javaslat 
jóváhagyását. 

Vadna, 2013. október 1. 

                   Bencze Péter sk. 
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           polgármester 
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Határozati javaslat: 
 

 

 

 
/2013.(….. . )  HAT ÁROZ AT   A Kazincbarcika és Vonzáskörzete 
Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási megállapodása 
módosításának jóváhagyásáról. 
 
Vadna Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kazincbarcika és 
Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási 
megállapodásának módosítását, az alábbiak szerint jóváhagyja: 

A Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi 
Társulás társulási megállapodás II. fejezet 13. pontjából az alábbi szövegrész 
törlésre kerül: 

„2. Családsegítés 
3. Házi segítségnyújtás 
4. Hajléktalan ellátás 
5. Gyermekjóléti szolgálat 
6. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás" 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosítással egységes 
szerkezetbe foglalt társulási megállapodás aláírására. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értelemszerűen 
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 EELLŐŐTTEERRJJEESSZZTTÉÉSS  
VVAADDNNAA  KKÖÖZZSSÉÉGGII  ÖÖNNKKOORRMMÁÁNNYYZZAATT  KKÉÉPPVVIISSEELLŐŐ--TTEESSTTÜÜLLEETTÉÉNNEEKK    

22001133..  OOKKTTÓÓBBEERR  88--AAII  
MMUUNNKKAATTEERRVV  SSZZEERRIINNTTII  NNYYÍÍLLTT  ÜÜLLÉÉSSÉÉRREE.. 

 
IKT. SZ: -2/2013./V.      MELLÉKLETEK SZÁMA: 1 DB 
 
I V .  N API R E N D  

Tárgy: Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014. 
évi fordulójához való csatlakozásra. 
 

Bencze Péter A döntés formája: Előterjesztő: polgármester határozat 

Dr. Herczeg Tibor Szavazás módja: 
Előterjesztést készítette: címzetes főjegyző egyszerű többség 
Melléklet:  Határozati javaslat 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás 
Támogatáskezelő nyílt pályázat keretében meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot, felsőoktatási hallgatók számára, a 2013/2014. tanév 
második és a 2014/2015. tanév első félévére vonatkozóan – „A” TÍPUSÚ PÁLYÁZAT  

és  

a felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára – „B” TÍPUSÚ PÁLYÁZAT 

Az önkormányzati csatlakozás határideje: 2013. október 11. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2013. november 15. 
A Minisztérium és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (a továbbiakban: Támogatáskezelő) a 
Bursa Hungarica pályázatok, illetve ösztöndíjak kezelését a Bursa Hungarica Elektronikus 
Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) indítja 
el. 

A települési önkormányzatok számára a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben való részvétel 
önkéntes.  

 

Bursa Hungarica „A” típusú ösztöndíj pályázati feltételei (2 tanulmányi félévre pályázható): 

 lakóhely a pályázatot meghirdető települési önkormányzat területén; 
 hátrányos szociális helyzet; 
 felsőoktatási hallgatói jogviszony igazolható megléte (a pályázati kiírásban részletezett 

feltételeknek megfelelően). 

Bursa Hungarica „B” típusú ösztöndíj pályázati feltételei (6 tanulmányi félévre pályázható): 
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 lakóhely a pályázatot meghirdető települési önkormányzat területén; 
 hátrányos szociális helyzet; 
 korábban még nem nyert felvételt felsőoktatási intézménybe. 

1. A pályázat célja 
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Bursa 
Hungarica Ösztöndíjrendszer) célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan 
rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása.  

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi 
fedezeteként három forrás szolgál:  

(1) A települési önkormányzatok által nyújtott támogatás: 

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer célja, hogy a szociális támogatási rendszerben azon a 
szinten történjen a döntéshozás, ahol a legtöbb ismeret birtokában képesek a rászorultságot 
elbírálni. Ennek megfelelően az önkormányzat által évente kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat (a továbbiakban: Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat) helyben 
kerül elbírálásra. A támogatás havi összegét pályázónként állapítja meg az önkormányzat. 

(2) A megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás:  
A megyei önkormányzat tetszőleges összeggel kiegészítheti a települési önkormányzat által 
támogatott pályázó vagy pályázók számára megítélt, települési önkormányzati forrásból 
fedezendő ösztöndíj összegét. (az (1) és (2) együtt: önkormányzati ösztöndíjrész) 

(3) Intézményi támogatás:  
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma (a továbbiakban: Minisztérium) a felsőoktatásban már 
tanuló vagy a továbbiakban tanulni kívánó, szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok támogatásához 
oly módon kíván hozzájárulni, hogy a települési (és a megyei) önkormányzat által megállapított 
támogatási összeget az önkormányzati támogatással megegyező mértékben – a Rendelet 18. § (5) 
bekezdése szerint a Minisztérium hivatalos lapjában évenként közzétett értékhatárig –kiegészíti. 
Az intézményi ösztöndíjrész egy főre eső maximuma a 2013. évi fordulóban 5.000 Ft/fő/hó volt. 
(intézményi ösztöndíjrész. 

 
2. A pályázók köre 
Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel 
rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik 

„A” típus esetén: felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) 
teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező 
alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, 
osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.  

„B” típus esetén: a 2013/2014. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások; 
vagy felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert 
érettségizettek; és a 2014/2015. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű 
(nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egységes, 
osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.  

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2013 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók 
is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2014 őszén már nem áll fenn, úgy a 2014/2015. tanév első 
félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra. 
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Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási 
intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2013/2014. tanév 
második félévére a hallgató már beiratkozzon a felsőoktatási intézménybe. 
Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki: 

- középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben vesz részt  
- a Magyar Honvédség és a fegyveres szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója 
- doktori (PhD) képzésben vesz részt  
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban 

„B” típus esetén: A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2014-ben 
először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 2014/2015. tanévben 
ténylegesen megkezdik. 

Az ösztöndíjat „A” típus esetén minden pályázati fordulóban újra kell pályázni. 

3. A pályázat benyújtásának módja és határideje  
A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési 
Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges. 

A pályázat rögzítésének és az önkormányzatokhoz történő benyújtásának határideje: 
2013. november 15. 

 

A pályázatot papíralapon (nyomtatott formában), a lakóhely szerint illetékes települési 
önkormányzat polgármesteri hivatalánál kell benyújtani.  

A pályázat kötelező mellékletei: 
a) A felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti hallgatói jogviszony-igazolás a 
2013/2014. tanév első félévéről. 
Amennyiben a pályázó egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, 
pályázatában csak azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, amellyel elsőként létesített 
hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett 
– egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár – kétszakos képzés esetében 
a hallgató az állami felsőoktatási intézményt köteles megnevezni.  

b) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó 
jövedelméről. 

c) A szociális rászorultság igazolására az alábbi okiratok: jövedelem nyilatkozat és a 
pályázat benyújtását megelőző hónap jövedeleméről szóló igazolások. 
A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együtt érvényes, 
valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. 

 
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulójának 
további feltételeiről szabályiról információk a www.bursa.hu oldalon találhatók. 

Fentiekre tekintettel kezdeményezem az előterjesztés mellékletében szereplő határozati javaslat 
jóváhagyását. 

Vadna, 2013. október 1. 

         Bencze Péter sk. 
            polgármester 



Határozati javaslat: 

 

 

 

/ 2 0 1 3 . ( … . )  h a t á r o z a t   A  B u r s a  H u n g a r i c a  F e l s ő o k t a t á s i  
Ö n k o r m á n y z a t i  Ö s z t ö n d í j p á l y á z a t  2 0 1 4 .  é v i  f o r d u l ó j á h o z  v a l ó  
c s a t l a k o z á s r ó l .  
Vadna Községi Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulójához. 

Az ösztöndíjpályázati rendszerre vonatkozó általános szerződési feltételeket ismeri és 
elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása 
során maradéktalanul az általános szerződési feltételekben foglaltak szerint jár el. 

Határidő: értelemszerűen 
Felelős:   polgármester 

 

 
 

 

 

 



 EELLŐŐTTEERRJJEESSZZTTÉÉSS  
VVAADDNNAA  KKÖÖZZSSÉÉGGII  ÖÖNNKKOORRMMÁÁNNYYZZAATT  KKÉÉPPVVIISSEELLŐŐ--TTEESSTTÜÜLLEETTÉÉNNEEKK    

22001133..  OOKKTTÓÓBBEERR  88--AAII  
MMUUNNKKAATTEERRVV  SSZZEERRIINNTTII  NNYYÍÍLLTT  ÜÜLLÉÉSSÉÉRREE.. 

 
IKT. SZ: -2/2013./V.      MELLÉKLETEK SZÁMA: 2 DB 
 
V. NAPIREND  
 
Tárgy: Indítványok, javaslatok 

 
Bencze Péter  

Előterjesztő: polgármester  

Dr. Herczeg Tibor 
jegyző  Előterjesztést 

készítette: címzetes főjegyző  

Melléklet: Határozati javaslatok  
 
5.1.Javaslat a Szuhakállói Közös Önkormányzati Hivatalt létrehozó társulási megállapodás módosítására. 
 

A döntés formája: határozat Szavazás módja: Minősített többség 
 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 
A Szuhakállói Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról a társult önkormányzatok képviselő-
testületei 2012. november hónap folyamán döntöttek, 2013. január 1-jei hatállyal. A megállapodás 
(továbbiakban:Megállapodás) aláírására 2013. november 30-án került sor. 

A Megállapodás kötelező tartalmi eleme a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény (Mötv.) 86.§ (2) bekezdése értelmében a jegyző, aljegyző vagy megbízottja 
ügyfélfogadásának rendjét az egyes településeken a Megállapodásban rögzíteni szükséges. 

Szuhakálló a 47/2013.(VI.24.); Vadna a 44/2013.(VI.25.); Sajóivánka a 41/2013.(VI.26.) a Sajógalgóc: 
26/2013.(VI.26.) sz. határozatával módosította fenti rendelkezés szerint a Közös Önkormányzati 
Hivatalt létrehozó megállapodást, nevesítve a jegyző/aljegyző ügyfélfogadási rendjét a székhelyen. 

A megállapodás 4.1.3. pontja a korábban kialakult gyakorlatnak, igényeknek megfelelően az 
ügyfélszolgálati helyeken (Sajóivánka és Sajógalgóc) eseti jelleggel, arra irányuló igény szerint határozta 
meg az ügyfélfogadás rendjét. 

A B.-A.-Z. Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztálya munkatársának tájékoztatása 
szerint, ez a szabályozás aggályos lehet, a Mötv. 86.§ (2) bek-e szerint pontosan rögzíteni kell a 
megállapodásban a jegyző/aljegyző ügyfélfogadási rendjét az egyes településeken. 

Fentiek értelmében a Megállapodás 6.1.3 pontjának kiegészítését az alábbiak szerint javaslom: 
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„6.1.3. A közös önkormányzati hivatal ügyfélfogadásának rendje: 

 

Jegyző/aljegyző vagy megbízottja ügyfélfogadása az Ügyfélszolgálati helyeken: 
 

Sajóivánka Sajógalgóc 
Minden hónap utolsó szerdai napján 

8:00 – 9:00 9:15 – 10:15 

 

Fentiekre tekintettel kezdeményezem, hogy a T. Képviselő-testület az előterjesztés melléklete szerinti 
határozati javaslatot hagyja jóvá. 

 

Vadna, 2013. október 1. 

         Bencze Péter sk. 
           polgármester 
 

 

H a t á r o z a t i  j a va s la t :  
 
 
/2013.(…..)  HAT ÁROZ AT   A Szuhakállói Közös Önkormányzati Hivatalt 
létrehozó társulási Megállapodás módosításról. 
Vadna Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szuhakállói Közös 
Önkormányzati Hivatalt létrehozó társulási Megállapodás módosítását, az alábbiak 
szerint jóváhagyja: 

A Megállapodás 6.1.3. pontja a következők szerint egészül ki: 

Jegyző/aljegyző vagy megbízottja ügyfélfogadása az Ügyfélszolgálati 
helyeken: 

Sajóivánka Sajógalgóc 
Minden hónap utolsó szerdai napján 

8:00 – 9:00 9:15 – 10:15 

 

Felelős: polgármester 
Határidő: értelemszerűen 

 



 
 
5.2.Javaslat az önkormányzat közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervének módosítására 

 

A döntés formája: határozat Szavazás módja: Egyszerű többség 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi  CXCVI. tv. (Njtv.) 3.§ 4. pontja szerint a hasznosítás, a tulajdonosi 
joggyakorló vagy a nemzeti vagyon használója által a nemzeti vagyon birtoklásának, használatának, 
hasznok szedése jogának bármely – a tulajdonjog átruházását nem eredményező – jogcímen történő 
átengedése, ide nem értve a vagyonkezelésbe adást, valamint a haszonélvezeti jog alapítását. 

Az önkormányzat közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási terve (a továbbiakban: vagyongazdálkodási 
terv) – melyet a képviselő-testület a 24/2013.(IV.16.) határozatával fogadott el – a hasznosítás lehetséges 
módjai között sorolja fel az elidegenítés lehetőségét is, mely így – a B.-A.-Z. Megyei Kormányhivatal 
Törvényességi Felügyeleti Főosztálya munkatársának tájékoztatása szerint - ellentétes a jogszabályi 
rendelkezéssel. 

Fentiekre tekintettel kezdeményezem, hogy a T. Képviselő-testület az előterjesztés melléklete szerinti 
határozati javaslatot hagyja jóvá. 

Vadna, 2013. október 1. 

         Bencze Péter sk. 
          polgármester 
 

H a t á r o z a t i  j a va s la t :  
 

/ 2 0 1 3 . ( …. . )  H A T Á R O Z A T   Az önkormányzat közép- és hosszú távú 
vagyongazdálkodási tervének módosításáról 

Vadna Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat közép- és hosszú távú 
vagyongazdálkodási tervét (a továbbiakban: vagyongazdálkodási terv) – melyet a 
24/2013.(IV.16.) határozatával fogadott el – az alábbiak szerint módosítja: 

1. A III.3. 2. (Üzleti vagyon) mondata helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

A forgalomképes vagyon hasznosítása történhet használatba adással, bérbeadással, illetve vállalkozási 
tevékenység folytatásával. 

2. A vagyongazdálkodási terv IV.d.1. pontja (A vagyon értékestése) hatályát veszti. 

3. A IV. pont az alábbi k.) alponttal egészül ki: 

A rendelkezésre álló szabad vagyon értékesítésénél az önkormányzat vagyonáról szóló önkormányzati 
rendelet, valamint a magasabb szintű jogszabályokban foglaltak szerint kell eljárni, figyelemmel az 
önkormányzat nemzeti vagyonnal való felelős módon történő gazdálkodására. A vagyonértékesítésből 
származó bevétel elsősorban fejlesztési kiadások, fejlesztési hitelek törlesztésének fedezetéül szolgál, 
másodlagosan fedezhet működési kiadásokat. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értelemszerűen 



EEGGYYÜÜTTTTMMŰŰKKÖÖDDÉÉSSII  MMEEGGÁÁLLLLAAPPOODDÁÁSS  
KKöözzmműűvveellőőddééssii  sszzoollggáállttaattááss  bbiizzttoossííttáássáárraa  

  
11..  AAzz  eeggyyüüttttmműűkkööddééss  ccéélljjaa::  bbiizzttoossííttaannii  aa  KKaazziinnccbbaarrcciikkaa  vvoonnzzáásskköörrzzeettéébbeenn  lléévvőő  tteelleeppüülléésseekk  

kköözzmműűvveellőőddééssii  sszzaakkmmaaii  tteevvéékkeennyyssééggéétt  ééss  eeggyyüüttttmműűkkööddéésséétt,,  sszzaakkmmaaii  sszzoollggáállttaattáássookk  nnyyúújjttáássáátt,,  
vvaallaammiinntt  mmóóddsszzeerrttaannii  sseeggííttssééggnnyyúújjttáásstt..  

22..  AAzz  eeggyyüüttttmműűkkööddééss  iiddőőttaarrttaammaa::  22001133..  ookkttóóbbeerr  11..  --  ddeecceemmbbeerr  3311..  
33..  AAzz  eeggyyüüttttmműűkkööddééss  rréésszzttvveevvőőii::  mmiinnddaazzookk  aa  KKaazziinnccbbaarrcciikkaa  vvoonnzzáásskköörrzzeettéébbeenn  mműűkkööddőő  tteelleeppüülléésseekk  

öönnkkoorrmmáánnyyzzaattaaii,,  aakkiikk  eellffooggaaddjjáákk  aazz  eeggyyüüttttmműűkkööddééssbbeenn  ffooggllaalltt  ffeellttéétteelleekkeett,,  vvaallaammiinntt  
eeggyyüüttttmműűkkööddééssii  mmeeggáállllaappooddáásstt  kkööttnneekk  aa  BBaarrcciikkaa  AArrtt  KKoommmmuunniikkáácciióóss,,  KKuullttuurráálliiss  ééss  SSppoorrtt  
SSzzoollggáállttaattóó  KKfftt..--vveell..  

44..  AAzz  eeggyyüüttttmműűkkööddééss  ffeellttéétteelleeii::  aazz  aannyyaaggii  aallaapphhoozz  vvaallaammeennnnyyii  tteelleeppüüllééss  llaakkoossoonnkkéénntt  8800,,--  FFtt  
öösssszzeeggggeell  jjáárruull  hhoozzzzáá,,  mmeellyynneekk  kkeezzeelléésséétt  ––  eeggyyeetteemmlleeggeess  ppéénnzzüüggyyii  ffeelleellőősssséégg  mmeelllleetttt  --  aa  
kkaazziinnccbbaarrcciikkaaii  BBaarrcciikkaa  AArrtt  KKoommmmuunniikkáácciióóss,,  KKuullttuurráálliiss  ééss  SSppoorrtt  SSzzoollggáállttaattóó  KKfftt..  vvééggzzii..  
AA  tteelleeppüülléésseekk  ttáárrssuulláássii  hhoozzzzáájjáárruulláássuukkaatt  22001133..  nnoovveemmbbeerr  11--jjééiigg  uuttaalljjáákk  áátt  aa  BBaarrcciikkaa  AArrtt  
KKoommmmuunniikkáácciióóss,,  KKuullttuurráálliiss  ééss  SSppoorrtt  SSzzoollggáállttaattóó  KKfftt..  rréésszzéérree..  
AA  BBaarrcciikkaa  AArrtt  KKoommmmuunniikkáácciióóss,,  KKuullttuurráálliiss  ééss  SSppoorrtt  SSzzoollggáállttaattóó  KKfftt..  bbiizzttoossííttjjaa  aazz  eeggyyüüttttmműűkkööddééss  
ppéénnzzeesszzkköözzeeiinneekk  jjooggii  ééss  sszzaabbáállyysszzeerrűű,,  sszzéélleesskköörrűű  ééss  ttaakkaarréékkooss  ffeellhhaasszznnáálláássáátt..  AA  BBaarrcciikkaa  AArrtt  
KKoommmmuunniikkáácciióóss,,  KKuullttuurráálliiss  ééss  SSppoorrtt  SSzzoollggáállttaattóó  KKfftt..  aa  ttáárrggyyéévveett  kköövveettőő  jjaannuuáárr  1155--iigg  kköötteelleess  
jjeelleennttéésstt  aaddnnii  aa  ppéénnzzeesszzkköözzöökk  ffeellhhaasszznnáálláássáárróóll  vvaallaammeennnnyyii  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  tteessttüülleettnneekk..  

55..  AAzz  eeggyyüüttttmműűkkööddééssii  mmeeggáállllaappooddááss  kkeerreettéébbeenn  aa  BBaarrcciikkaa  AArrtt  KKoommmmuunniikkáácciióóss,,  KKuullttuurráálliiss  
ééss  SSppoorrtt  SSzzoollggáállttaattóó  KKfftt..  aazz  aalláábbbbiiaakkaatt  vváállllaalljjaa::  
  sseeggííttii  aazz  iinnttéézzmméénnyyeekk  kkööllttssééggvveettéésséénneekk  öösssszzeeáállllííttáássáátt,,  ggaazzddáállkkooddáássii  ttaannááccssoott  aadd,,  
  sseeggííttssééggeett  nnyyúújjtt  ppáállyyáázzaattii  lleehheettőőssééggeekk  ffeellkkuuttaattáássááhhoozz,,  ppáállyyáázzaattookk  íírráássááhhoozz,,  
  sszzaakkmmaaii  sseeggííttssééggeett  nnyyúújjtt  aa  tteelleeppüülléésseekk  nnaaggyyoobbbb  rreennddeezzvvéénnyyeeiinneekk  lleebboonnyyoollííttáássááhhoozz,,  
  aa  BBaarrcciikkaa  AArrtt  KKoommmmuunniikkáácciióóss,,  KKuullttuurráálliiss  ééss  SSppoorrtt  SSzzoollggáállttaattóó  KKfftt..  

aammaattőőrr  mműűvvéésszzeettii  ccssooppoorrttjjaaii  eellőőzzeetteess  eeggyyeezztteettééss  aallaappjjáánn  ––  kkeeddvveezzmméénnyyeess  ttiisszztteelleettddííjj  
eelllleennéébbeenn  --  bbeemmuuttaattjjáákk  mműűssoorruukkaatt,,  aallkkoottáássaaiikkaatt  aa  tteelleeppüülléésseekkeenn,,  

  aa  tteelleeppüülléésseekk  aammaattőőrr  mműűvvéésszzeettii  ccssooppoorrttjjaaiinnaakk  bbeemmuuttaattkkoozzáássii  lleehheettőőssééggeett  bbiizzttoossíítt  
KKaazziinnccbbaarrcciikkáánn,,  

  eellőőzzeetteess  eeggyyeezztteettééss  aallaappjjáánn  ––  kkeeddvveezzmméénnyyeess  sszzoollggáállttaattáássii  ddííjj  eelllleennéébbeenn  --  jjááttsszzóóhháázzii  
ffooggllaallkkoozzáássookkaatt  bbiizzttoossíítt  aa  tteelleeppüülléésseekkeenn,,    

  sseeggííttii  aa  nnééppii  hhaaggyyoommáánnyyookk  ffeellkkuuttaattáássáátt  ééss  aannnnaakk  ffeellúújjííttáássáátt,,  ttoovváábbbbéélléésséétt,,  
  ggyyeerrmmeekksszzíínnhháázzii  ssoorroozzaattoonn  aa  tteelleeppüülléésseekk  áállttaalláánnooss  iisskkoollaaii  ttaannuullóóiinnaakk  ééss  óóvvooddáássaaiinnaakk  aazz  

éévvaadd  11..  eellőőaaddáássáánn  ((22001133..  ookkttóóbbeerr  11--jjee  ééss  22001133..  ddeecceemmbbeerr  3311--ee  kköözzöötttt))  bbiizzttoossííttjjaa  aazz  uuttaazzáásstt  
ééss  aannnnaakk  kkööllttssééggeeiitt,,  

  aa  tteelleeppüülléésseekk  llaakkóóii  rréésszzéérree  lleehheettőőssééggeett  bbiizzttoossíítt  aa  bbéérrlleetteess  eellőőaaddáássookkoonn,,  eeggyyéébb  
rreennddeezzvvéénnyyeekkeenn,,  aa  ttaannffoollyyaammookkoonn  vvaallóó  rréésszzvvéétteellrree,,  

  aa  tteelleeppüülléésseekkeenn  mműűkkööddőő  cciivviill  sszzeerrvveezzeetteekk  rréésszzéérree  sszzaakkmmaaii  sseeggííttssééggeett  nnyyúújjtt..  
  

  
KKaazziinnccbbaarrcciikkaa,,  22001133..  sszzeepptteemmbbeerr  3300..  
  
  

  
  
  
          
  TTeelleeppüüllééssii  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaatt  BBaarrcciikkaa  AArrtt  KKfftt..  
                                                          rréésszzéérrőőll                                                                                                                                                                      rréésszzéérrőőll  
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AA  22001133..  éévvii  kköözzmműűvveellőőddééssii  eeggyyüüttttmműűkkööddééssbbeenn::  …………………………………………………………………………....tteelleeppüüllééss    
  
rréésszztt  kkíívváánn  vveennnnii  //  nneemm  kkíívváánn  rréésszztt  vveennnnii..  
AA  mmeeggffeelleellőő  rréésszztt  kkéérrjjüükk  aallááhhúúzznnii..  
  
AAzz  eeggyyüüttttmműűkkööddééssii  hhoozzzzáájjáárruullááss  öösssszzeeggéétt  ((llaakkoossoonnkkéénntt  8800,,--  FFtt//ffőő))  ––  aazz  uuttoollssóó  nneeggyyeeddéévvrree  vvoonnaattkkoozzttaattvvaa  
((aazz  éévveess  ddííjj  2255  %%--áátt))  22001133..  nnoovveemmbbeerr  11--jjééiigg  aazz  eeggyyüüttttmműűkkööddééssii  mmeeggáállllaappooddááss  éérrtteellmméébbeenn  ááttuuttaalljjuukk..  
  
AA  llaakkoossssáágg  sszzáámmaa  tteelleeppüüllééssüünnkköönn::  ..  ffőő..  
  
  
  
  
    22001133..  hhóó    nnaapp  
  
  
  
  
  
  
  
      
  CCééggsszzeerrűű  aallááíírrááss  
  
  
KKéérrjjüükk,,  hhooggyy  aa  mmeeggáállllaappooddááss  eeggyy  ppééllddáánnyyáátt  ééss  aa  nnyyiillaattkkoozzaattoott  22001133..  ookkttóóbbeerr  44--iigg  iinnttéézzmméénnyyüünnkkhhöözz  
sszzíívveesskkeeddjjeenneekk  eelljjuuttttaattnnii..  
  
CCíímm::                            BBaarrcciikkaa  AArrtt  KKfftt..  
    FFaarrkkaass  AAttttiilláánnéé  
    KKaazziinnccbbaarrcciikkaa,,  FFőő  ttéérr  55..  
    33770000  

  
IIGGÉÉNNYYBBEEJJEELLEENNTTŐŐ  

  
  
  
KKéérrjjüükk,,  hhooggyy  aa  tteelleeppüüllééss  tteerrvveezzeetttt  pprrooggrraammjjaaii,,  vvaallaammiinntt  aa  mmeeggáállllaappooddáássbbaann  ffeellssoorroolltt  vváállllaalláássookk  aallaappjjáánn  ––  
aazz  éévvii  kkoooorrddiinnáácciióó  eellőősseeggííttééssee  éérrddeekkéébbeenn  ––  eellőőzzeetteess  iiggéénnyyüükkeett  ffeellttüünntteettnnii  sszzíívveesskkeeddjjeenneekk::  
  
  
      

      

      

      



EEGGYYÜÜTTTTMMŰŰKKÖÖDDÉÉSSII  MMEEGGÁÁLLLLAAPPOODDÁÁSS  
KKöözzmműűvveellőőddééssii  sszzoollggáállttaattááss  bbiizzttoossííttáássáárraa  

  
66..  AAzz  eeggyyüüttttmműűkkööddééss  ccéélljjaa::  bbiizzttoossííttaannii  aa  KKaazziinnccbbaarrcciikkaa  vvoonnzzáásskköörrzzeettéébbeenn  lléévvőő  tteelleeppüülléésseekk  

kköözzmműűvveellőőddééssii  sszzaakkmmaaii  tteevvéékkeennyyssééggéétt  ééss  eeggyyüüttttmműűkkööddéésséétt,,  sszzaakkmmaaii  sszzoollggáállttaattáássookk  nnyyúújjttáássáátt,,  
vvaallaammiinntt  mmóóddsszzeerrttaannii  sseeggííttssééggnnyyúújjttáásstt..  

77..  AAzz  eeggyyüüttttmműűkkööddééss  iiddőőttaarrttaammaa::  22001144..  jjaannuuáárr  11..  --  ddeecceemmbbeerr  3311..  
88..  AAzz  eeggyyüüttttmműűkkööddééss  rréésszzttvveevvőőii::  mmiinnddaazzookk  aa  KKaazziinnccbbaarrcciikkaa  vvoonnzzáásskköörrzzeettéébbeenn  mműűkkööddőő  tteelleeppüülléésseekk  

öönnkkoorrmmáánnyyzzaattaaii,,  aakkiikk  eellffooggaaddjjáákk  aazz  eeggyyüüttttmműűkkööddééssbbeenn  ffooggllaalltt  ffeellttéétteelleekkeett,,  vvaallaammiinntt  
eeggyyüüttttmműűkkööddééssii  mmeeggáállllaappooddáásstt  kkööttnneekk  aa  BBaarrcciikkaa  AArrtt  KKoommmmuunniikkáácciióóss,,  KKuullttuurráálliiss  ééss  SSppoorrtt  
SSzzoollggáállttaattóó  KKfftt..--vveell..  

99..  AAzz  eeggyyüüttttmműűkkööddééss  ffeellttéétteelleeii::  aazz  aannyyaaggii  aallaapphhoozz  vvaallaammeennnnyyii  tteelleeppüüllééss  llaakkoossoonnkkéénntt  8800,,--  FFtt  
öösssszzeeggggeell  jjáárruull  hhoozzzzáá,,  mmeellyynneekk  kkeezzeelléésséétt  ––  eeggyyeetteemmlleeggeess  ppéénnzzüüggyyii  ffeelleellőősssséégg  mmeelllleetttt  --  aa  
kkaazziinnccbbaarrcciikkaaii  BBaarrcciikkaa  AArrtt  KKoommmmuunniikkáácciióóss,,  KKuullttuurráálliiss  ééss  SSppoorrtt  SSzzoollggáállttaattóó  KKfftt..  vvééggzzii..  
AA  tteelleeppüülléésseekk  ttáárrssuulláássii  hhoozzzzáájjáárruulláássuukkaatt  22001144..  mmáájjuuss  1155--iigg  uuttaalljjáákk  áátt  aa  BBaarrcciikkaa  AArrtt  
KKoommmmuunniikkáácciióóss,,  KKuullttuurráálliiss  ééss  SSppoorrtt  SSzzoollggáállttaattóó  KKfftt..  rréésszzéérree..  
AA  BBaarrcciikkaa  AArrtt  KKoommmmuunniikkáácciióóss,,  KKuullttuurráálliiss  ééss  SSppoorrtt  SSzzoollggáállttaattóó  KKfftt..  bbiizzttoossííttjjaa  aazz  eeggyyüüttttmműűkkööddééss  
ppéénnzzeesszzkköözzeeiinneekk  jjooggii  ééss  sszzaabbáállyysszzeerrűű,,  sszzéélleesskköörrűű  ééss  ttaakkaarréékkooss  ffeellhhaasszznnáálláássáátt..  AA  BBaarrcciikkaa  AArrtt  
KKoommmmuunniikkáácciióóss,,  KKuullttuurráálliiss  ééss  SSppoorrtt  SSzzoollggáállttaattóó  KKfftt..  aa  ttáárrggyyéévveett  kköövveettőő  ffeebbrruuáárr  2288--iigg  kköötteelleess  
jjeelleennttéésstt  aaddnnii  aa  ppéénnzzeesszzkköözzöökk  ffeellhhaasszznnáálláássáárróóll  vvaallaammeennnnyyii  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  tteessttüülleettnneekk..  

1100..  AAzz  eeggyyüüttttmműűkkööddééssii  mmeeggáállllaappooddááss  kkeerreettéébbeenn  aa  BBaarrcciikkaa  AArrtt  KKoommmmuunniikkáácciióóss,,  KKuullttuurráálliiss  
ééss  SSppoorrtt  SSzzoollggáállttaattóó  KKfftt..  aazz  aalláábbbbiiaakkaatt  vváállllaalljjaa::  
  sseeggííttii  aazz  iinnttéézzmméénnyyeekk  kkööllttssééggvveettéésséénneekk  öösssszzeeáállllííttáássáátt,,  ggaazzddáállkkooddáássii  ttaannááccssoott  aadd,,  
  sseeggííttssééggeett  nnyyúújjtt  ppáállyyáázzaattii  lleehheettőőssééggeekk  ffeellkkuuttaattáássááhhoozz,,  ppáállyyáázzaattookk  íírráássááhhoozz,,  
  sszzaakkmmaaii  sseeggííttssééggeett  nnyyúújjtt  aa  tteelleeppüülléésseekk  nnaaggyyoobbbb  rreennddeezzvvéénnyyeeiinneekk  lleebboonnyyoollííttáássááhhoozz,,  
  aa  BBaarrcciikkaa  AArrtt  KKoommmmuunniikkáácciióóss,,  KKuullttuurráálliiss  ééss  SSppoorrtt  SSzzoollggáállttaattóó  KKfftt..  

aammaattőőrr  mműűvvéésszzeettii  ccssooppoorrttjjaaii  eellőőzzeetteess  eeggyyeezztteettééss  aallaappjjáánn  ––  kkeeddvveezzmméénnyyeess  ttiisszztteelleettddííjj  
eelllleennéébbeenn  --  bbeemmuuttaattjjáákk  mműűssoorruukkaatt,,  aallkkoottáássaaiikkaatt  aa  tteelleeppüülléésseekkeenn,,  

  aa  tteelleeppüülléésseekk  aammaattőőrr  mműűvvéésszzeettii  ccssooppoorrttjjaaiinnaakk  bbeemmuuttaattkkoozzáássii  lleehheettőőssééggeett  bbiizzttoossíítt  
KKaazziinnccbbaarrcciikkáánn,,  

  eellőőzzeetteess  eeggyyeezztteettééss  aallaappjjáánn  ––  kkeeddvveezzmméénnyyeess  sszzoollggáállttaattáássii  ddííjj  eelllleennéébbeenn  --  jjááttsszzóóhháázzii  
ffooggllaallkkoozzáássookkaatt  bbiizzttoossíítt  aa  tteelleeppüülléésseekkeenn,,    

  sseeggííttii  aa  nnééppii  hhaaggyyoommáánnyyookk  ffeellkkuuttaattáássáátt  ééss  aannnnaakk  ffeellúújjííttáássáátt,,  ttoovváábbbbéélléésséétt,,  
  ggyyeerrmmeekksszzíínnhháázzii  ssoorroozzaattoonn  aa  tteelleeppüülléésseekk  áállttaalláánnooss  iisskkoollaaii  ttaannuullóóiinnaakk  ééss  óóvvooddáássaaiinnaakk  aazz  

éévvaadd  uuttoollssóó  33  eellőőaaddáássáánn  ((22001144..  jjaannuuáárr  11--jjee  ééss  22001144..  jjúúnniiuuss  1155--ee  kköözzöötttt))  bbiizzttoossííttjjaa  aazz  
uuttaazzáásstt  ééss  aannnnaakk  kkööllttssééggeeiitt,,  

  aazz  óóvvooddáássookk  ééss  áállttaalláánnooss  iisskkoolláássookk  sszzáámmáárraa  lleehheettőőssééggeett  bbiizzttoossíítt  aa  tteehheettssééggggoonnddoozzóó  
vveerrsseennyyeekkeenn  vvaallóó  rréésszzvvéétteellrree  ((SSzzaabbóó  ZZoollttáánn  SSzzééppkkiieejjttééssii  VVeerrsseennyy,,  PPeettőőffii  SSáánnddoorr  
SSzzaavvaallóóvveerrsseennyy,,  EEggrreessssyy  BBéénnii  NNeemmzzeettkköözzii  SSzzaavvaallóóvveerrsseennyy,,  OOvviiss  GGáállaa))  

  kküüllöönn  mmeeggáállllaappooddááss  aallaappjjáánn  aa  ccéégg  áállttaall  sszzeerrvveezzeetttt  IIII..  KKoolloorrffeesszzttiivvááll  pprrooggrraammjjaaiitt  
bbeemmuuttaattjjaa  aa  tteelleeppüülléésseekkeenn  aannyyaaggii  hhoozzzzáájjáárruullááss  eesseettéénn,,  

  aa  tteelleeppüülléésseekk  llaakkóóii  rréésszzéérree  lleehheettőőssééggeett  bbiizzttoossíítt  aa  bbéérrlleetteess  eellőőaaddáássookkoonn,,  eeggyyéébb  
rreennddeezzvvéénnyyeekkeenn,,  aa  ttaannffoollyyaammookkoonn  vvaallóó  rréésszzvvéétteellrree,,  

  aa  tteelleeppüülléésseekkeenn  mműűkkööddőő  cciivviill  sszzeerrvveezzeetteekk  rréésszzéérree  sszzaakkmmaaii  sseeggííttssééggeett  nnyyúújjtt..  
  

  
KKaazziinnccbbaarrcciikkaa,,  22001144..  jjaannuuáárr  33..  
  

  
          
  TTeelleeppüüllééssii  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaatt  BBaarrcciikkaa  AArrtt  KKfftt..  
                                                          rréésszzéérrőőll                                                                                                                                                                      rréésszzéérrőőll  
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AA  22001144..  éévvii  kköözzmműűvveellőőddééssii  eeggyyüüttttmműűkkööddééssbbeenn::  …………………………………………………………………………....tteelleeppüüllééss    
  
rréésszztt  kkíívváánn  vveennnnii  //  nneemm  kkíívváánn  rréésszztt  vveennnnii..  
AA  mmeeggffeelleellőő  rréésszztt  kkéérrjjüükk  aallááhhúúzznnii..  
  
AAzz  eeggyyüüttttmműűkkööddééssii  hhoozzzzáájjáárruullááss  öösssszzeeggéétt  ((llaakkoossoonnkkéénntt  8800,,--  FFtt//ffőő))  22001144..  mmáájjuuss  1155--iigg  aazz  eeggyyüüttttmműűkkööddééssii  
mmeeggáállllaappooddááss  éérrtteellmméébbeenn  ááttuuttaalljjuukk..  
  
AA  llaakkoossssáágg  sszzáámmaa  tteelleeppüüllééssüünnkköönn::  ..  ffőő..  
  
  
  
  
    22001144..  hhóó    nnaapp  
  
  
  
  
  
  
  
      
  CCééggsszzeerrűű  aallááíírrááss  
  
  
KKéérrjjüükk,,  hhooggyy  aa  mmeeggáállllaappooddááss  eeggyy  ppééllddáánnyyáátt  ééss  aa  nnyyiillaattkkoozzaattoott  22001144..  jjaannuuáárr  1155--iigg  iinnttéézzmméénnyyüünnkkhhöözz  
sszzíívveesskkeeddjjeenneekk  eelljjuuttttaattnnii..  
CCíímm::                            BBaarrcciikkaa  AArrtt  KKfftt..  
    FFaarrkkaass  AAttttiilláánnéé  
    KKaazziinnccbbaarrcciikkaa,,  FFőő  ttéérr  55..  
    33770000  

  
  

IIGGÉÉNNYYBBEEJJEELLEENNTTŐŐ  
  
  
  
KKéérrjjüükk,,  hhooggyy  aa  tteelleeppüüllééss  tteerrvveezzeetttt  pprrooggrraammjjaaii,,  vvaallaammiinntt  aa  mmeeggáállllaappooddáássbbaann  ffeellssoorroolltt  vváállllaalláássookk  aallaappjjáánn  ––  
aazz  éévvii  kkoooorrddiinnáácciióó  eellőősseeggííttééssee  éérrddeekkéébbeenn  ––  eellőőzzeetteess  iiggéénnyyüükkeett  ffeellttüünntteettnnii  sszzíívveesskkeeddjjeenneekk::  
  
  
      

      

      

      



TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS 
módosítása 

 
 
 

A Bánhorváti Óvodafenntartó Önkormányzati Társulás tagjai, azaz Bánhorváti Községi Önkormányzat 
(3642 Bánhorváti, Szabadság út 32. képviseli: Demeter Zoltán polgármester), és 
Vadna Község Önkormányzata (3636 Vadna, Kassai út 25., képviseli: Bencze Péter polgármester), a 
Bánhorváti Óvodafenntartó Önkormányzati Társulás 2013. szeptember 1-én hatályba lépett Társulási 
Megállapodását (továbbiakban: Megállapodás) az alábbiak szerint módosítják: 
 
1. A Megállapodás 22. pont 3.) helyébe az alábbi szöveg lép: 
 

„3.) Ez a Társulási megállapodás törzskönyvi nyilvántartásba vétel napján lép hatályba és határozatlan 
időre szól.” 
 

2. Ez a módosítás 2013. október ... napján lép hatályba. 
 
Bánhorváti Óvodafenntartó Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának módosítását a 
fenntartó települési Önkormányzatok Képviselő-testületei fenti hatállyal az alábbi testületi üléseiken 
hagyták jóvá: 
  
Bánhorváti Községi Önkormányzat 
Képviselő-testülete nevében:                                              Demeter Zoltán 
Jóváhagyó határozat száma: ../2013. (………...) határozat                polgármester 
 
 
Vadna Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete nevében:                                                   Bencze Péter 
Jóváhagyó határozat száma: ../2013. (……….) határozat                    polgármester 
 



 
TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS 

 
mely létrejött 
Bánhorváti Községi Önkormányzat (3642 Bánhorváti, Szabadság út 32., képviseli: Demeter Zoltán 
polgármester), 
 
Vadna Község Önkormányzata (3636 Vadna, Kassai út 25., képviseli: Bencze Péter polgármester), 
között az alábbi feltételekkel: 
 
 
1. Társulás neve: Bánhorváti Óvodafenntartó Önkormányzati Társulás  
 
2. Székhelye: 3642 Bánhorváti, Szabadság út 32. 
 
3. Társulás tagjainak neve, székhelye, képviselője, az alapítói jogok gyakorlására jogosult 
szerv: 
 

a) Név: Bánhorváti Községi Önkormányzat  
Székhely: 3642 Bánhorváti, Szabadság út 32.  
Képviselő: Demeter Zoltán polgármester, 
 

b) Név: Vadna Községi Önkormányzat 
Székhely:3636 Vadna, Kassai út 25. 
Képviselő: Bencze Péter polgármester 
 

c) Az alapítói jogok gyakorlására jogosult szerv:  
Bánhorváti Óvodafenntartó Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 
 

 
4. Társuláshoz tartozó települések lakosságszáma: 

Bánhorváti: 1493 fő 
Vadna: 647 fő 

 
5. A társulás által ellátott feladat és hatáskörök: 
a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben előírt óvodai nevelési feladatok. 
 
6. A társulás döntéshozó szerve: a Társulási Tanács, mely Bánhorváti és Vadna községek 
mindenkori polgármestereiből és alpolgármestereiből áll. 
 
7. A döntéshozó szervének tagjait megillető szavazatarány: A Társulási Tanács minden tagját 
egy szavazat illeti meg. 
 
8. A döntéshozatal módja, a minősített döntéshozatal esetei: 
A Társulási Tanácsot az elnök hívja össze, és vezeti annak tanácskozását. A Társulási Tanácsot szükség 
szerint, de évente legalább hat alkalommal össze kell hívni. A Társulási Tanácsot össze kell hívni a 
Társulási Tanács tagjai egynegyedének – napirendet tartalmazó – indítványára, valamint a helyi 
önkormányzatok törvényességi ellenőrzéséért felelős szerv kezdeményezésére. 
A társulási tanács döntését határozattal hozza. 
 
A társulási tanács akkor határozatképes, ha ülésén a tagok több mint fele jelen van.  
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A Társulási Tanács tagját - akadályoztatása esetén – a társult önkormányzatok Képviselő- testületétől 
kapott meghatalmazással rendelkező személy helyettesítheti. 
 
Döntéshozatal egyszerű többséggel: A Tanács döntéseit nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza.  
 
Döntéshozatal minősített többséggel: A minősített többséghez a tagok 3/4-ének igen szavazata szükséges. 

 
Az alábbi döntésekhez minősített többség szükséges: 

- a társulási megállapodás jóváhagyása 
- a társulási megállapodás módosítása  
- a társulás megszüntetése 
- a társuláshoz való csatlakozás 
- a társulásból történő kiválás 
- a társulásból történő kizárás 
-  az általa alapított költségvetési szerv költségvetésének jóváhagyásához,módosításához és 

zárszámadásának jóváhagyásához, 
- az általa alapított költségvetési szerv vezetőjének megbízásához, a megbízás 

visszavonásához, fegyelmi eljárás megindításához és a fegyelmi büntetés kiszabásához. 
 

9. A Társulási Tanács elnöke, a Társulás ellenőrző szerve: 
A társulási tanács tagjai közül elnököt választ. A Társulási Tanács az elnök helyettesítésére tagjai közül 
egy alelnököt választ. 
Akadályoztatásuk esetén az ülést a tanács bármelyik tagja hívja össze és vezeti. 
 
A Társulási Tanács elnökének feladatai különösen: 
- összehívja és vezeti a Társulási Tanács üléseit, 
- tárgyalásra előkészíti a napirendeket, előterjeszti az azokra vonatkozó javaslatokat, 
- képviseli a Társulást, 
- a gyakorolja a Társulás tekintetében az utalványozási jogot, 
- Társulási Tanács ülése elé terjeszti a Társulási Tanács éves költségvetési tervezetét, valamint a 
költségvetési beszámolót, 
- intézkedik a Társulásnak a kincstárnál vezetett törzskönyvi nyilvántartásba vételéről, a nyilvántartásban 
szereplő adatok változásának átvezetéséről, 
 
A társulási tanács ülésén a társult önkormányzatok jegyzői tanácskozási joggal részt vehetnek. 
A társulási tanács döntéseinek előkészítése, végrehajtásuk szervezése érdekében bizottságokat alakíthat. 
A Társulási Tanács üléséről jegyzőkönyvet kell készíteni. A jegyzőkönyvet a Társulási Tanács elnöke és 
alelnöke írja alá. 
A jegyzőkönyv elkészítéséről a társulás székhely településének jegyzője gondoskodik. 
 
10. A közös fenntartású intézmény megnevezése, székhelye, munkáltatói intézkedések: 

1.) Neve: Szivárvány Gyermekóvoda 
2.) Székhelye: 3642 Bánhorváti, Ifjúság út 1. 
3.) Telephelye: 3636 Vadna, Kassai út 38. 
 
4.) Az intézmény élén az intézményvezető áll, aki felett a munkáltatói jogkört a Bánhorváti 

Óvodafenntartó Önkormányzati Társulás Tanácsa gyakorolja. Egyéb munkáltatói jogkör 
gyakorlója a Társulási Tanács elnöke. 

5.) Az Óvoda közalkalmazottjai tekintetében a munkáltatói jogokat az intézményvezető gyakorolja.  
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11. A társulás fenntartásával, működtetésével kapcsolatosan az egyes képviselő- testületek 
pénzügyi hozzájárulásának mértékét, teljesítésének módja: 
 
1.) A Társulás létrehozásával kapcsolatban költség nem merült fel. 
2.) A Társulásnak önálló munkaszervezete nincs, a társulási tanács munkaszervezeti feladatait a 
Bánhorváti  Közös Önkormányzati Hivatal látja el. 
3.) A Társulás működtetésével kapcsolatos költségeket a Társulás tagjai – a Társulás által fenntartott 
intézmény költségvetési főösszege figyelembevételével - minden évben a költségvetés jóváhagyásával 
egyidejűleg állapítják meg. 
4.) A Társulás tagjai fenntartási költségként a közösen fenntartott intézmény költségvetéséhez 
hozzájárulnak az alábbiak szerint: 

Vadna Községi Önkormányzat és Bánhorváti Községi Önkormányzat közösen viseli az 
intézmény fenntartásával kapcsolatos költségeket, ezen belül Bánhorváti Községi Önkormányzat 
viseli a Társulás működésével kapcsolatos költségeket valamint a normatíva igénylésével 
kapcsolatos feladatokat látja el. 

7.)Szerződő Felek kölcsönösen megállapodnak abban, hogy az Óvoda működtetésének fedezetét 
elsődlegesen a mindenkor hatályos költségvetési törvényben meghatározott feladatalapú finanszírozás és 
az Intézmény saját bevétele, valamint a társult önkormányzatok hozzájárulása szolgál. 
8.) A Bánhorváti Óvodafenntartó Önkormányzati Társulás költségvetésében kell szerepeltetni a közös 
feladatok ellátásával kapcsolatos bevételeket és kiadásokat Amennyiben ezek a bevételek nem fedezik az 
ellátások költségeit, úgy a további költségek fedezetét a társult önkormányzat a saját költségvetéséből 
biztosítja. A mindenkori költségvetési törvény alapján igényelhető állami támogatásokat és 
hozzájárulásokat meghaladó költségek fedezetéül szolgáló összeget a társult önkormányzat a 
többletköltség igényről történő tudomásszerzést követő hónap 10. napjáig átutalja a székhely 
önkormányzat költségvetési számlájára. 
9.)A feladatok ellátására felhasznált összegekkel a székhely önkormányzat éves zárszámadásában 
elszámol. Amennyiben az adott önkormányzatra eső bevételek meghaladják a kiadásokat, úgy a többletet 
a székhely önkormányzat az elszámolást követő hónap 5. napjáig átutalja az érintett önkormányzat 
költségvetési számlájára.  
10.)A normatív támogatások és hozzájárulások igénylésével kapcsolatos feladatokat a Bánhorváti Közös 
Önkormányzati Hivatal látja el. 
11.)Az Intézmény költségvetését a képviselő-testületek külön testületi ülésen, de egyetértésben fogadják 
el. Az elfogadott költségvetés Bánhorváti Községi Önkormányzat összesített költségvetésének része. A 
közalkalmazotti létszám, a foglalkoztatáshoz kapcsolódó személyi előirányzat a Bánhorváti Községi 
Önkormányzat költségvetési rendeletében szerepel.  
 
 
12. A Társulás tagjai által vállalt pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén irányadó eljárás: 
1.) A Társulás tagjai megállapodnak abban, hogy a társulás tagjai által vállaltpénzügyi hozzájárulás nem 
teljesítése esetén a Társulás jogosult a nem fizetőtag pénzforgalmi szolgáltatójánál beszedési megbízás 
benyújtására. 
2.) A Társulás tagjai vállalják, hogy pénzforgalmi szolgáltatójuknak felhatalmazó nyilatkozatot adnak a 
beszedési megbízás teljesítésére vonatkozóan és annak egy példányát megküldik a Társulási Tanács 
részére. 
3.) A beszedési megbízás benyújtása előtt a Társulás köteles a nem teljesítő tagot fizetési 
kötelezettségének teljesítésére 8 napos határidő kitűzésével felhívni,amelynek eredménytelen eltelte után 
a Társulási Tanács elnöke jogosult a beszedési megbízás benyújtására. 
 

 
13. A társulás vagyona és a vagyonátadás feltételei, a tulajdonosi jogok és kötelezettségek 
gyakorlásának rendje: 
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1.)A Társulásnak induló vagyona nincs. 
2.)Társulás által a működés során szerzett közös tulajdon felett a tulajdonosi jogokat és kötelezettségeket 
a Társulási Tanács gyakorolja. 
3.) A Társulás pénzeszközeit a Sajóvölgye Takarékszövetkezetnél megnyitott pénzforgalmi számlán 
kezeli. 
4.) A Társult tagok a közösen fenntartott intézmény alapításához szükséges vagyont az alábbiak szerint 
adják a társulás használatába: 
 
A Bánhorváti Ifjúság út 1. szám alatti (688 hrsz.) ingatlan – a benne lévő teljes berendezés, felszerelés – 
Bánhorváti Községi Önkormányzat kizárólagos tulajdonában áll, melyre az Intézményt térítésmentes 
használat illeti meg. Az ingatlan a felszerelések és a berendezések pótlásáról a tulajdonosi jogkört 
gyakorló Bánhorváti Községi Önkormányzat gondoskodik. Az Óvoda a rendelkezésre álló 
berendezéseket és ingóságokat, mint vagyontárgyakat feladatai ellátásához szabadon használhatja, de 
nem idegenítheti és terhelheti meg azokat. 
 
A Vadna Kassai út 38. szám alatti (261/2 hrsz.) ingatlan – a benne lévő teljes berendezés, felszerelés – 
Vadna Község Önkormányzata kizárólagos tulajdonában áll, melyre az Intézményt térítésmentes 
használat illeti meg. Az ingatlan a felszerelések és a berendezések pótlásáról a tulajdonosi jogkört 
gyakorló Vadna Község Önkormányzata gondoskodik. Az Óvoda a rendelkezésre álló berendezéseket és 
ingóságokat, mint vagyontárgyakat feladatai ellátásához szabadon használhatja, de nem idegenítheti és 
terhelheti meg azokat 
 
Fenti ingatlanok felújítása, karbantartása a tulajdonos Önkormányzat kötelessége. A társulási 
megállapodás a társult önkormányzatok vagyonát nem érinti. Az épületek tulajdonosa a megállapodás 
hatálybalépése után az az önkormányzat marad, melynek területén a megállapodás hatálybalépésének 
időpontjában az adott ingatlan fekszik. Ez a szabály vonatkozik az intézmény épületében található, leltár 
szerinti ingóságok, (felszerelési tárgyak) tulajdonjogára is. 
 
A megállapodás hatályba lépését követően keletkező vagyonnövekmény annak helye szerinti társult 
önkormányzatot illeti meg. A társulás megszűnése esetén a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. 
törvény 148. §-ában meghatározott, a közös tulajdon megszüntetésére vonatkozó szabályai szerint 
számolnak el a társult önkormányzatok, a megszűnést követő 90 napon belül. 
  
14. A Társulás szolgáltatásai igénybevételének a Társulás által meghatározott feltételei: 
A Társulás által nyújtott szolgáltatások igénybevételének feltételeit a Társult Önkormányzatok 
Képviselő- testületei által elfogadott mindenkor hatályos helyi rendeletben határozzák meg. 
 
15. A Társulás működéséről évente történő beszámolási kötelezettség:  
A társulás bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban a tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, 
adatszolgáltatási és beszámolási feladatok ellátásáról a Társulási Tanács munkaszervezési feladatait ellátó 
Bánhorváti Közös Önkormányzati Hivatala gondoskodik. 
 
16. A társulás működésének ellenőrzési rendje:  
1.) A társulás tagjai a Társulás működését célszerűségi és gazdasági szempontból jogosultak ellenőrizni. 
2.) Az ellenőrzés lefolytatását – az ellenőrzési cél megjelölésével – a Tanács elnökénél bármely tag 
kezdeményezheti.  
3.) A Társulás belső ellenőrzését a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi 
Társulás által megbízott Belső Ellenőr látja el. 
4.) A Társulási Tanács munkájáról a társulás tagjai minden évben egy alkalommal – a december havi 
munkaterv szerinti üléseken – írásban számolnak be a Képviselő-testületeknek. A beszámolót a Társulási 
Tanács előzetesen megtárgyalja, majd jóváhagyását követően terjesztik a tagok a Képviselő-testületek elé.  
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17. A megállapodás módosításának feltételei: 
1.) A Társulási megállapodás módosításához a társulásban részt vevő Képviselő–testületek 
mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges. 
2.) A Társulási megállapodás módosítását bármely társult tag kezdeményezheti. Amennyiben a módosítás 
a feladatalapú finanszírozás módosulásával jár a módosítás javasolt hatálybalépésének összhangban kell 
lennie a mindenkori költségvetési törvényben rögzített, feladat átadás-átvételre megjelölt határidőkkel. 
3.) A Társulási megállapodás módosítását a kezdeményező Képviselő-testület a módosítás tervezett 
hatálybalépését megelőzően 6 hónappal korábban köteles írásban megküldeni a Társulási Tanácsnak. 
4.) A Társulás tagjai a kezdeményezéstől számított 30 napon belül döntenek a társulási megállapodás 
módosításáról. 
 
18. A társulásból történő kiválás és kizárás: 
1.) A Társulásból kiválni naptári év utolsó napjával lehet. A kiválni szándékozó képviselő-testületnek 
döntését legalább 6 hónappal korábban meg kell hoznia és közölnie kell a Társulási Tanáccsal. 
2.) A Társulásból történő kiválás tudomásul vételéről a Társulási Tanács minősített többséggel dönt. 
3.) A társulásból történő kiválás esetén a feleket egymással szemben elszámolási kötelezettség terheli. A 
kiváló tag köteles a Társulás felé fennálló fizetési kötelezettségét a Társulási Tanács által meghatározott 
időpontig megfizetni. 
4.) A társulásból történő kiválás esetén a kiváló tag tulajdonában lévő, a társulás használatába adott 
vagyontárgyakon a társulás használati joga a kiválás időpontjában megszűnik. 
5.) A társulásból történő kiválás esetén a kiváló tag köteles gondoskodni a közigazgatási területén 
dolgozó közalkalmazott állományába történő visszavételéről, vagy más módon történő 
továbbfoglalkoztatásáról, illetőleg az esetlegesen szükségessé váló létszámleépítéssel kapcsolatos 
valamennyi kiadás fedezetének biztosításáról. 
6.) A társulás működése során keletkezett közös vagyon kiváló tagra jutó részét –amennyiben ez 
lehetséges – a kiváló tagnak a kiváláskor természetben kell kiadni.  
 
19. A Tag kizárása 
1.) Amennyiben a tag a jelen megállapodásban foglalt lényeges kötelezettségét megszegi, illetve 
elmulasztja, a Társulási Tanács a tagot írásban, megfelelő határidő tűzésével felhívja a teljesítésre. 
2.) Ha a tag ezen felhívás ellenére – a közölt határidőn belül – sem tesz eleget ajelen megállapodásban 
rögzített kötelezettségeinek, a Társulási Tanács minősített többséggel hozott határozatával a naptári év 
utolsó napjával a kötelezettségét nem teljesítő tagot kizárhatja a Társulásból. 
3.)A kizárás során a kiválásnál részletesen leírt eljárás az irányadó azzal az eltéréssel, hogy amennyiben a 
tag kötelezettségének megszegésével a Társulásnak kárt okoz, köteles azt megtéríteni. 

 
20. A társulás megszűnése esetén a tagok egymással való elszámolásának kötelezettsége,módja: 
1.) A Társulás megszűnik: 

a.) ha a társulás valamennyi tagja elhatározta a társulás megszüntetését, 
b.) a törvény erejénél fogva, 
c.) a bíróság jogerős döntése alapján. 

2.) A Társulás megszűnése esetén a tagoknak el kell számolniuk egymással. 
3.) A megszűnéskor meglévő társulási vagyont a társulás tagjai között vagyoni hozzájárulásuk arányában 
kell felosztani. 

 
21. Átmeneti rendelkezések 
1.) A Bánhorváti Községi Önkormányzat és Vadna Községi Önkormányzat Képviselő-testületei 
megállapodnak abban, hogy a Szivárvány Gyermekóvoda intézményvezetőjének kinevezése 2016. 07. 31. 
napjáig érvényes, de 2013. július 1. napjától a munkáltatói jogkört a Bánhorváti Óvodafenntartó 
Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa gyakorolja. Egyéb munkáltatói jogkör gyakorlója a Társulási 
Tanács elnöke. 
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2.) A tagok az Mötv. 146. § (1) bekezdés alapján megállapodnak abban, hogy 2013. június 30. napjával 
ezen módosítással átalakította jogi személyiségűvé a korábban létrehozott jogi személyiség nélküli 
társulást. 
 
22.Vegyes és záró rendelkezések 
1.) A társult önkormányzatok megállapodnak abban, hogy a Társulás működése során felmerülő vitás 
kérdéseket egymás között kísérlik meg rendezni, s bírósághoz csak abban esetben fordulnak, ha e 
törekvésük nem jár eredménnyel. 
 
2.) A Társulási megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény rendelkezései az irányadók. 
 
3.) Ez a Társulási megállapodás törzskönyvi nyilvántartásba vétel napján lép hatályba és határozatlan 
időre szól. 
 
 
Bánhorváti, 2013. szeptember 30. 
 
Bánhorváti Óvodafenntartó Önkormányzati Társulás társulási megállapodását a fenntartó települési 
Önkormányzatok Képviselő-testületei az alábbi testületi üléseiken hagyták jóvá: 
  
Bánhorváti Községi Önkormányzat 
Képviselő-testülete nevében:                                                Demeter Zoltán 
Jóváhagyó határozat száma: …./2013. (………) határozat                             polgármester 
 
 
 
 
Vadna Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete nevében:                                                    Bencze Péter 
Jóváhagyó határozat száma: …../2013. (……….) határozat                            polgármester 
 



A Szivárvány Gyermekóvoda Alapító Okiratának 
módosítása 

 
 
Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete és Vadna Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (5) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 
Korm. rendelet 5. § (1)-(2) bekezdései, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a 
köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet szerinti 
tartalommal alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja: 
 
Az Alapító Okirat 12. pontja helyébe az alábbi szöveg lép:  
12. Államháztartási szakágazati besorolás:    
 
Az Alapító Okirat 13. pontja helyébe az alábbi szöveg lép: 

 

13. Alaptevékenység államháztartási szakfeladatrend szerinti besorolás:    

 
851000 Óvodai nevelés intézményeinek, programjainak komplex támogatása 

 
851011 Óvodai nevelés, ellátás 

 
851012 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása 

testi, értelmi, beszédfogyatékos, több fogyatékosság együttes előfordulása esetén 
halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének 
organikus okra visszavezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő, a megismerő 
funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra vissza nem vezethető tartós és 
súlyos rendellenességével küzdő gyermekek nevelése-ellátása. 

562912 Óvodai intézményi étkeztetés 
562913 Iskolai intézményi étkeztetés 
562917 Munkahelyi étkeztetés 
562920 Egyéb vendéglátás 
889921 Szociális étkeztetés 

 
Alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése:  
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tv. szerint 

- óvodai nevelés 
 
Záradék: 
Az Alapító Okirat módosító okiratát Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete ../2013. (…….) 
határozatával, Vadna Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ../2013. (………..) határozatával jóváhagyta.  
Ez az Alapító Okiratot módosító okirat a törzskönyvi nyilvántartásba bejegyzéssel lép hatályba. 
 

Bánhorváti, 2013. október      . 

 

 Demeter Zoltán      Bencze Péter 
  polgármester        polgármester 



 
A Bánhorváti Szivárvány Gyermekóvoda Alapító Okirata 

 
Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete és Vadna Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (5) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 
Korm. rendelet 5. § (1)-(2) bekezdései, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a 
köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet szerinti 
tartalommal az alábbi alapító okiratot adja ki: 
 
1. Az intézmény (tagintézmény) neve, székhelye, telephelye (tagintézménye): 
 

Az intézmény neve: Bánhorváti Szivárvány Gyermekóvoda. 
Az intézmény székhelye: 3642 Bánhorváti, Ifjúság út 1. 
Az intézmény telephelye: Vadna, Kassai út 38., mely az intézmény tagintézményeként működik.  
A tagintézmény neve: Bánhorváti Szivárvány Gyermekóvoda Vadnai Tagóvodája. 

  
Beolvadt jogelőd megnevezése, székhelye: 
 Napközi Otthonos Óvoda, 3636 Vadna, Kassai út 16. 
 
2. Az intézmény alapításának ideje: 1971. szeptember. 

 
3. Az intézmény alapítója:  

 
Bánhorváti Községi Önkormányzat 
3642 Bánhorváti, Szabadság út 32. 
 
Vadna Község Önkormányzata 
3636 Vadna, Kassai út 25. 

 
4. Az intézmény fenntartója: Bánhorváti Óvodafenntartó Önkormányzati Társulás,  
 
3642 Bánhorváti Szabadság út 32. 

 
5. Az intézmény irányító szerve: Bánhorváti Óvodafenntartó Önkormányzati Társulás Tanácsa. 

3642 Bánhorváti, Szabadság út 32. 
 
6. Az intézmény típusa: óvoda.  

a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8. § (1) bekezdés és a 7. § (1) 
bekezdés a) pontja.) 
 
Az intézmény három csoporttal működik.  
A maximális felvehető gyermeklétszám: 75 fő (Bánhorváti: 50 fő, Vadna: 25 fő). 

  
6/A. Az Intézmény feladatellátási helye:  

 
Székhelye: 3642 Bánhorváti, Ifjúság út 1. 
Tagintézménye: Vadna, Kassai út 38.  
A tagintézmény neve: Bánhorváti Szivárvány Gyermekóvoda Vadnai Tagóvodája. 
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7. Az intézmény jogállása: 
A költségvetési szerv jogi személy, szakmailag önálló. Alaptevékenységét a Bánhorváti 
Óvodafenntartó Önkormányzati Társulás tagjai által jóváhagyott és a Bánhorváti Községi 
Önkormányzat költségvetésébe beépített költségvetésből látja el. 

 
8. Illetékessége, működési területe: Bánhorváti és Vadna községek közigazgatási területe. 
 
9. Gazdálkodási besorolása: 

Önállóan működő költségvetési szerv. Vállalkozási tevékenységet nem végez. Az intézmény 
vezetője munkáltatói jogkörrel rendelkezik. A gazdálkodással összefüggő feladatait a Bánhorváti 
Közös Önkormányzati Hivatal látja el.  Bérgazdálkodási jogköre a költségvetésben biztosított 
béralap tekintetében van, de tartós béremelést csak a személyi juttatások előirányzatának 
módosítása után hajthat végre a jegyző ellenjegyzése mellett. 
A selejtezésből származó bevételt saját működés céljára alaptevékenységébe visszaforgatja. 
 

10. A foglalkoztatottakra vonatkozó jogviszonyok: 
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény hatálya alá tartozó 
közalkalmazottak és a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény hatálya alá tartozó 
munkavállalók. 

 

11. Az intézmény jogszabályban meghatározott közfeladata:  

- szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja szerint: óvodai ellátás; 

 - A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 4. § 1. a) pontja alapján: óvodai 
nevelés, 
 

a.)  
Bánhorváti Szivárvány Gyermekóvoda. 
székhelye: 3642 Bánhorváti, Ifjúság út 1. esetében 
 

Jogszabályban meghatározott közfeladata: 
- Óvodai nevelés. 
- Hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek óvodai nevelése. 
- A gyermek három éves korától ellátja 
- a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben meghatározottak szerint a 
gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat. 
- Óvodai étkeztetés. 
- Képességfejlesztés. 
- Óvodai fejlesztő program szervezése. 
- A többi gyermekkel, tanulóval együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek 
óvodai nevelése. 
- iskolai étkeztetés, 
- munkahelyi étkeztetés, 
- egyéb vendéglátás, 
- szociális étkeztetés. 

 
b.) Bánhorváti Szivárvány Gyermekóvoda Vadnai Tagóvodája 
Vadna, Kassai út 38. esetében 
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Jogszabályban meghatározott közfeladata: 
- Óvodai nevelés. 
- Hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek óvodai nevelése. 
- A gyermek három éves korától ellátja 
- a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben meghatározottak szerint a 
gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat. 
- Óvodai étkeztetés. 
- Képességfejlesztés. 
- Óvodai fejlesztő program szervezése. 
- A többi gyermekkel, tanulóval együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek 
óvodai nevelése. 
- munkahelyi étkeztetés 
- egyéb vendéglátás 
- szociális étkeztetés. 

 
 
12. Államháztartási szakágazati besorolása:   
 
851020  Óvodai nevelés 
 
13. Alaptevékenység államháztartási szakfeladatrend szerinti besorolása:    

 
 

851000 Óvodai nevelés intézményeinek, programjainak komplex támogatása 
 

851011 Óvodai nevelés, ellátás 
 

851012 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása 
testi, értelmi, beszédfogyatékos, több fogyatékosság együttes előfordulása esetén 
halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének 
organikus okra visszavezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő, a megismerő 
funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra vissza nem vezethető tartós és 
súlyos rendellenességével küzdő gyermekek nevelése-ellátása. 

562912 Óvodai intézményi étkeztetés 
562913 Iskolai intézményi étkeztetés 
562917 Munkahelyi étkeztetés 
562920 Egyéb vendéglátás 
889921 Szociális étkeztetés 

 
Alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése:  
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tv. szerint 

- óvodai nevelés 
 
 
A feladat ellátására szolgáló vagyon és a vagyon feletti rendelkezési jog: 
 
 
1. Bánhorváti, Ifjúság út 1. szám,  
földrészlet nagysága: 4249 m2,  
hasznos alapterület: 439 m2 
hrsz: 688                                                                
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Épület, építmény értéke: 34.423.189,-Ft 
Vagyoni értékű jogok értéke: -Ft 
gép, berendezés, felszerelés értéke  

- számítástechnikai eszköz értéke 800.000,-Ft 
- egyéb gép értéke 1.500.000,-Ft 
- művészeti alkotás értéke -Ft 

Összesen: 36.723.189,-Ft 
 (2012. 12. 31-i állapot, bruttó érték.) 
 
2. Vadna, Kassai út 38. szám,  
földrészlet nagysága: 1386 m2,  
hasznos alapterület: 114 m2 
hrsz: 261/2                                                                
 
Épület, építmény értéke: 17.214.000,-Ft 
Vagyoni értékű jogok értéke: -Ft 
gép, berendezés, felszerelés értéke  

- számítástechnikai eszköz értéke 230.000,-Ft 
- egyéb gép értéke 150.000,-Ft 
- művészeti alkotás értéke -Ft 

Összesen: 17.594.000,-Ft 
 (2012. 12. 31-i állapot, bruttó érték.) 
 
a.) Bánhorváti Szivárvány Gyermekóvoda 3642 Bánhorváti, Ifjúság út 1. esetében: 

 
A vagyongazdálkodás szabályait Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testületének mindenkori 
hatályos, az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló rendelete szabályozza. Az 
intézmény épületei, leltár szerinti ingóságai, felszerelései és berendezései Bánhorváti Községi 
Önkormányzat tulajdonában állnak. 
A használati jog az intézményt illeti meg, a gazdálkodási jogot az intézmény részére jóváhagyott 
költségvetés erejéig gyakorolhatja. 
 
b.) Bánhorváti Szivárvány Gyermekóvoda Vadnai Tagóvodája Vadna, Kassai út 38. esetében: 
 

A vagyongazdálkodás szabályait Vadna Község Önkormányzat Képviselő-testületének mindenkori 
hatályos, az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló rendelete szabályozza. Az 
intézmény épületei, leltár szerinti ingóságai, felszerelései és berendezései Vadna Község Önkormányzata 
tulajdonában állnak. 
A használati jog az intézményt illeti meg, a gazdálkodási jogot az intézmény részére jóváhagyott 
költségvetés erejéig gyakorolhatja. 
 
14. Az intézmény vezetőjének megbízási rendje: 

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 23. § alapján, nyilvános pályázat 
útján, határozott időre, nevezi ki a Bánhorváti Óvodafenntartó Önkormányzati Társulás 
Tanácsa. A kinevezés 5 év határozott időre szól. 
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15. Az intézmény bélyegzőjének lenyomata: 
Hosszú bélyegző: Bánhorváti Szivárvány Gyermekóvoda  

                             3642 Bánhorváti, Ifjúság út 1. 

                             Telefon: 48/500-232 

 
Kör alakú bélyegző: Bánhorváti Szivárvány Gyermekóvoda  

                            3642 Bánhorváti, Ifjúság út 1. 

 

Záradék: 
Az Alapító Okiratot egységes szerkezetben Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete ../2013. (……..) 
határozatával, Vadna Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ../2013. (……...) határozatával jóváhagyta.  
Ez az Alapító Okirat egységes szerkezetben a törzskönyvi nyilvántartásba bejegyzéssel lép hatályba. 
A törzskönyvi bejegyzést követő napon a 2013. szeptember 30-án kelt, egységes szerkezetű Alapító Okirat hatályát 
veszti. 

 
 

Bánhorváti, 2013. október     . 

 

 

 Demeter Zoltán      Bencze Péter 
  polgármester       polgármester 



5.6. Javaslat a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás igényléséről. 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 
A helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló 
57/2013. (X. 4.) BM rendelet (továbbiakban: BM rendelet) alapján az önkormányzat – képviselő-testületi 
határozattal alátámasztott döntése alapján – október 15-ig nyújthatja be támogatási igényét. 

A BM rendelet a támogatás főbb kritériumait az alábbiak szerint határozza meg: 

 
1. A 2013. január 1-jei lakosságszám alapján az 5000 fő lakosságszám alatti települési önkormányzatok 
szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó támogatásra igényt nyújthatnak be. 
 
2. A társadalmi-gazdasági és infrastrukturális szempontból elmaradott, illetve az országos átlagot 
jelentősen meghaladó munkanélküliséggel sújtott települések jegyzékéről szóló 240/2006. (XI. 30.) 
Korm. rendelet melléklete alapján az országos átlagot jelentősen meghaladó munkanélküliséggel sújtott 
települési önkormányzat vonatkozásában, a támogatás mértéke kemény lombos fafajta esetében: 13 000 
Ft/erdei m 3 +áfa. Vadna szerepel a mellékletben. 

3. A támogatás felhasználásának feltétele a támogatáson felül kemény lombos fafajta esetében 1000 
Ft/erdei m 3 +áfa önrész vállalása.  

4. A 2013. január-március hónapokban lakásfenntartási támogatásban részesülők számának átlaga 
alapján legfeljebb 2 m3/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet a települési önkormányzat. Vadna esetében 
ez: 114 m3 

Fenti mennyiség igénylése esetén az önkormányzatot terhelő önrész: 145.000 Ft. 
5. A miniszter a benyújtott támogatási igényekről a rendelkezésre álló előirányzat erejéig dönt.  

A miniszter az igényeltnél alacsonyabb összegű támogatás megítélésére is jogosult. Az igényekből 
elsődlegesen a 20 m3 alatti mennyiségek teljesítését kell biztosítani, az e fölötti mennyiségek esetében 
csökkentett, a lakásfenntartási támogatásban részesülők összlakosságszámhoz viszonyított arányát 
differenciált mértékben figyelembe véve kell a rendelkezésre álló előirányzatot felosztani.  

6. A támogatásban részesített települési önkormányzatok rendeletben szabályozzák a szociális 
rászorultság szabályait, az igénylés részletes feltételeit, amelyet az elszámolással egyidejűleg a kincstárnak 
benyújtanak.  

A rendeletben  
a)  a szociális rászorultság szempontjait akként kell meghatározni, hogy a szociális 

igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti  
aa)  aktív korúak ellátására,  
ab)  időskorúak járadékára,  
ac)  adósságkezelési támogatáshoz kapcsolódó adósságcsökkentési támogatásra, vagy  
ad)- tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására 

– lakásfenntartási támogatásra jogosult előnyt élvezzen, valamint   
b)  a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. 

törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család 
élvezzen előnyt és  

c)  háztartásonként legfeljebb 5 m 3 tűzifa biztosítására kerüljön sor.  
 

A települési önkormányzat a szociális célú tűzifára való jogosultságról határozattal dönt.  
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7. A támogatást a települési önkormányzat ±5% elfogadott tűréshatárú, átlagosan 100 cm hosszú, 5-35 
cm átmérőjű tűzifának a fővárosi és a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által 
nyilvántartott erdőgazdálkodóktól (a továbbiakban: erdőgazdálkodó) történő megvásárlására 
fordíthatja. Kemény lombos vastag tűzifa esetében a megvásárolt tűzifa mennyiségének legfeljebb 5%-a 
lehet a nem kemény lombos fajokból származó fafajta.  

8. A települési önkormányzat a támogatott mennyiségnél többet is vásárolhat az erdőgazdálkodótól, 
ha a meghatározott minőségi követelményeknek megfelelő tűzifát a meghatározott árnál kedvezőbb 
feltételekkel tudja beszerezni.  

9. A tűzifa szállításából – ideértve a rászorulókhoz való eljuttatást is – származó költségek a 
települési önkormányzatot terhelik.  

10. A települési önkormányzat a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kérhet.  
Fentiek ismeretében kezdeményezem a képviselő-testület döntését a napirend tárgyában. 

Vadna, 2013. október 7. 

 

         Bencze Péter sk. 
           polgármester 



  

  

  

H a t á r o z a t i  j a va s la t :  

 

 

/ 2 0 1 3 . ( …. . )  H A T Á R O Z A T   A helyi önkormányzatok szociális célú 
tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás igényléséről. 
Vadna Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok szociális célú 
tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló 57/2013. (X. 4.) BM 
rendelet alapján, a 2013. január-március hónapokban lakásfenntartási támogatásban 
részesülők számának átlaga alapján, 114 m3 szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó 
támogatás igényt nyújt be. 

Fenti mennyiség igényléséhez az önkormányzat 2013. évi költségvetése terhére, 1000 
Ft/erdei m3 +áfa, azaz 145.000 Ft önrészt biztosít. 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2013.október 15. 

 



Vadna Községi Önkormányzat 
Polgármesterétől  

======================================== 
 

Ikt. sz.: /2013/V. 

Az Önkormányzat Képviselő-testülete  
2013. október 8-án (kedden) 16:00 órától 

munkaterv szerinti nyílt ülést tart, amelyre ezúton meghívom.  
Az ülés helye: Községháza, Vadna 

Napirendi javaslat 

 
Napirend 
sorszáma Napirend tárgya Előterjesztő Előterjesztés 

módja 

Bencze Péter 
1.  Javaslat a szociális alapszolgáltatás (jelzőrendszeres házi 

segítségnyújtás) feladat-ellátási szerződésének 
megkötésére. polgármester 

írásban 

Bencze Péter 2.  
Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke 

Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás társulási 
megállapodása módosításának jóváhagyására. polgármester írásban 

3.  
Javaslat a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás társulási 
megállapodásának módosítására. 

Bencze Péter 
polgármester írásban 

4.  
Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Ösztöndíjpályázati rendszer 2014. évi fordulójához való 
csatlakozásra. 

Bencze Péter 
polgármester írásban 

5.  

Indítványok, javaslatok 

5.1 Javaslat a Szuhakállói Közös Önkormányzati Hivatalt 
létrehozó társulási megállapodás módosítására. 

5.2 Javaslat az önkormányzat közép- és hosszú távú 
vagyongazdálkodási tervének módosítására 
5.3. Javaslat közművelődési együttműködési 

megállapodás megkötésére 
5.4. Javaslat a Bánhorváti Óvodafenntartó Társulás, 

társulási megállapodás módosítására. 
5.5. Javaslat a Bánhorváti Szivárvány Gyermekóvoda 

alapító okiratának módosítására 
5.6. Javaslat a helyi önkormányzatok szociális célú 
tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás 

igényléséről. 

Bencze Péter 
polgármester írásban 

 
Vadna, 2013. október 1. 

Tisztelettel 
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3636 Vadna, Kassai út 25. 

Tel/fax: 48/ 505-211 
e-mail: vadnapm@legnet.hu  


